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36 OBEJMA POŚREDNIA, KOŃCOWA, NAROŻNA 40x60
MIDDLE, END, CORNER/ANGLE CLAMP 40x60 >> MITTELSCHELLE, ENDSCHELLE, ECKSCHELLE 40x60

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010

   
SAMA OBEJMA /  

CLAMP ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0021
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

2,33 /  
0,55 €

PA0022
Obejma końcowa / 

End clamp /
Endschelle

2,33 /  
0,55 €

PA0023
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

2,33 /  
0,55 €

PA0024
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk+ RAL* /
Galvanized + RAL*/

Verzinkt + RAL*

2,58 /
0,62 €

PA0025
Obejma końcowa / 

End clamp /
Endschelle

2,58 /
0,62 €

PA0026
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

2,58 /
0,62 €

PA0027
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized /

Feuerverzinkt

2,51 /
0,60 €

PA0028
Obejma końcowa / 

End clamp /
Endschelle

2,51 /
0,60 €

PA0029
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

2,51 /
0,60 €
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NA MAGAZYNIE OBEJMA
ODWROTNA +1,50ZŁ / KPL.

REVERSE CLAMP  ON STOCK + 0,35€/SET 
WIR HABEN  UMKEHRSCHELLEN 

AUF LAGER  + 0,35€/SET

DOSTĘPNE ZESTAWY Z NAKRĘTKĄ KOŁNIERZOWĄ
SETS WITH FLANGE NUT AVAILABLE

SET MIT FLANSCHMUTTER ERHÄLTLICH

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS 
/ SCHRAUBEN GALVANISCH 

VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAIN-
LESS STEEL BOLTS / SCHRAUBEN 

ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI 
ZRYWALNE / STAINLESS STEEL 

BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 
SCHRAUBEN ROSTFREI  

ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT 
DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 
SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../1 .../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

3,29 /
0,78 €

4,34 / 
1,03 €

5,09 / 
1,21 €

– 100

3,29 /
0,78 €

4,34 / 
1,03 €

5,09 / 
1,21 €

– 100

3,29 /
0,78 €

4,34 / 
1,03 €

5,09 / 
1,21 €

– 100

3,56 /  
0,85 €

4,61 / 
1,10 €

5,36 / 
1,28 €

3,71 /
0,88 €

100

3,56 /  
0,85 €

4,61 / 
1,10 €

5,36 / 
1,28 €

3,71 /
0,88 €

100

3,56 /  
0,85 €

4,61 / 
1,10 €

5,36 / 
1,28 €

3,71 /
0,88 €

100

–
4,53 / 
1,08 €

5,27 / 
1,26 €

3,64 / 
0,87 €

100

–
4,53 / 
1,08 €

5,27 / 
1,26 €

3,64 / 
0,87 €

100

–
4,53 / 
1,08 €

5,27 / 
1,26 €

3,64 / 
0,87 €

100

25m
m

60m
m

40mm

43mm

25
m

m

60mm

43mm

40m
m

2mm

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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38 OBEJMY POŚREDNIA, KOŃCOWA, NAROŻNA Z ZAGIĘCIAMI 2,5mmx28mm**
CLAMPS WITH BENDS 2.5MM X 28 MM: MIDDLE, END, CORNER/ANGLE >>  

SCHELLE MIT BIEGUNGEN 2.5MMX28MM: MITTELSCHELLE, ENDSCHELLE, ECKSCHELLE

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
** dostępne są tańsze obejmy pośrednie z taśmy 28mm/2,00mm / Cheaper tape intermediate clamping rings 28mm/2.00mm / Es sind billigere Zwischenschellen des 
 Bandes 28mm/2,00mm erhältlich.

SAMA OBEJMA /  
CLAMP ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0092
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

3,53 /
0,84 €

PA0093
Obejma końcowa / 

End clamp /
Endschelle

3,53 /
0,84 €

PA0094
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

3,53 /
0,84 €

PA0095
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk+ RAL* /
Galvanized + RAL* /

Verzinkt + RAL*

4,49 /
1,07 €

PA0096
Obejma końcowa / 

End clamp /
Endschelle

4,49 /
1,07 €

PA0097
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

4,49 /
1,07 €

PA0098
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized /

Feuerverzinkt

4,16 /
0,99 €

PA0099
Obejma końcowa / 

End clamp /
Endschelle

4,16 /
0,99 €

PA0100
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

4,16 /
0,99 €

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes
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DOSTĘPNE ZESTAWY Z NAKRĘTKĄ KOŁNIERZOWĄ
SETS WITH FLANGE NUT AVAILABLE

SET MIT FLANSCHMUTTER ERHÄLTLICH
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS / 

SCHRAUBEN GALVANISCH VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAIN-
LESS STEEL BOLTS / SCHRAUBEN 

ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI 
ZRYWALNE / STAINLESS STEEL 

BOLTS. SNAP-OFF NUTS / SCHRAU-
BEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT 
DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 
SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../1 .../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

4,31 /
1,03 €

5,32 /
1,27 €

6,12 /
1,46 €

– 100

4,31 /
1,03 €

5,32 /
1,27 €

6,12 /
1,46 €

– 100

4,31 /
1,03 €

5,32 /
1,27 €

6,12 /
1,46 €

– 100

5,15 /
1,23 €

6,28 /
1,50 €

7,24 /
1,73 €

5,53 /
1,32 €

100

5,15 /
1,23 €

6,28 /
1,50 €

7,24 /
1,73 €

5,53 /
1,32 €

100

5,15 /
1,23 €

6,28 /
1,50 €

7,24 /
1,73 €

5,53 /
1,32 €

100

–
6,04 /
1,44 €

6,85 /
1,63 €

4,99 /
1,19 €

100

–
6,04 /
1,44 €

6,85 /
1,63 €

4,99 /
1,19 €

100

–
6,04 /
1,44 €

6,85 /
1,63 €

4,99 /
1,19 €

100

60mm

9m
m

28m
m

2,5mm

40m
m

15mm

40mm

9m
m

28m
m

15mm

2,5mm

60m
m

40mm

9m
m

28m
m

15mm

2,5mm

60m
m
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*** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

25m
m

M8
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40 OBEJMY STRONG&LIGHT 40x60*
STRONG&LIGHT 40X60* CLAMPS >> SCHELLEN STRONG&LIGHT 40X60*

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010
** Zamów dowolną ilość / ** Order any amount / ** Bestellen Sie eine beliebige Menge

SAMA OBEJMA / 
CLAMP ONLY /  

SCHELLE SELBST

ŚRUBY OCYNK  
GALWANICZNY /  

ELECTROGALVANIZED BOLTS / SCHRAU-
BEN GALVANISCH VERZINKT

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0 .../1
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NR ART.
No. ART.

RODZAJ OBEJMY 
/

TYPE OF CLAMP /
SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / 

MATERIAL
BEZEICHNUNG 
/ WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0364
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk /
Galvanized / 

Verzinkt 

2,08 zł /
0,50 €

2,78 zł /
0,66 €

100

PA0365
Obejma końcowa /  

End clamp /
Endschelle

2,08 zł /
0,50 €

2,78 zł /
0,66 €

100

PA0366
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

2,08 zł /
0,50 €

2,78 zł /
0,66 €

100

PA0001
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk + 
RAL* /

Galvanized + 
RAL*/ 

Verzinkt + 
RAL*

2,35 zł /
0,56 €

3,05 zł /
0,73 €

100

PA0002
Obejma końcowa /  

End clamp /
Endschelle

2,35 zł /
0,56 €

3,05 zł /
0,73 €

100

PA0003
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

2,35 zł /
0,56 €

3,05 zł /
0,73 €

100

PA0004
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk 
ogniowy / 

Hot dip 
galvanized /

Feuerverzinkt

2,25 zł /
0,54 €

2,95 zł /
0,70 €

100

PA0005
Obejma końcowa /  

End clamp /
Endschelle

2,25 zł /
0,54 €

2,95 zł /
0,70 €

100

PA0006
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

2,25 zł /
0,54 €

2,95 zł /
0,70 €

100

Skomponuj swój zestaw używając
numer artykułu + kod zestawu = kod produktu

Complete your own set using the article number + the set code = product code
Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes

Taśma 20mm x 1,5mm/2,5mm | Śruby M6x20
Tape 20mm x 1,5mm/2,5mm | Bolts M6x20 >> Band 20mm x 1,5mm/2,5mm | Schrauben M6x20

60mm

40mm

20
m

m

60m
m

40mm

20
m

m

20
m

m

6m
m

1,5mm

60mm

40m
m

25
m

m

20m
m

M6
M6

Ø6,4

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED /  PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

002568501-0001, 002568501-0002, 002568501-0003

DOSTĘPNE ZESTAWY Z NAKRĘTKĄ KOŁNIERZOWĄ
SETS WITH FLANGE NUT AVAILABLE
SET MIT FLANSCHMUTTER ERHÄLTLICH



41

20
m

m
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38/42/48mm

25mm

1,5mm

38/42/48mm

20
m

m

6m
m

25mm

1,5mm

OBEJMY STRONG&LIGHT ø 38, 42, 48
STRONG&LIGHT Ø 38, 42, 48 CLAMPS >> SCHELLEN STRONG&LIGHT Ø 38, 42, 48

SAMA OBEJMA 
/ CLAMP ONLY 

/ SCHELLE 
SELBST

ŚRUBY OCYNK  
GALWANICZNY /  

ELECTROGALVANIZED 
BOLTS / SCHRAUBEN 

GALVANISCH VERZINKT

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0 .../1
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NR ART.
No. ART.

ø 38

NR ART.
No. ART.

ø 42

NR ART.
No. ART.

ø 48

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / 
WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0367 PA0369 PA0371
Obejma 

pośrednia / 
Middle clamp /

Mittelschelle 
Ocynk /

Galvanized / 
Verzinkt

2,08 zł /
0,50 €

2,78 zł /
0,66 €

100

PA0368 PA0370 PA0372
Obejma  

końcowa /  
End clamp /
Endschelle

2,08 zł /
0,50 €

2,78 zł /
0,66 €

100

PA0007 PA0011 PA0015
Obejma 

pośrednia / 
Middle clamp /

Mittelschelle 
Ocynk + 
RAL* /

Galvanized + 
RAL* /

Verzinkt + 
RAL*

2,35 zł /
0,56 €

3,05 zł /
0,73 €

100

PA0008 PA0012 PA0016
Obejma  

końcowa /  
End clamp /
Endschelle

2,35 zł /
0,56 €

3,05 zł /
0,73 €

100

PA0009 PA0013 PA0017
Obejma 

pośrednia / 
Middle clamp /

Mittelschelle Ocynk 
ogniowy / 

Hot dip 
galvanized /

Feuerverzinkt

2,25 zł /
0,54 €

2,95 zł /
0,70 €

100

PA0010 PA0014 PA0018
Obejma  

 końcowa /  
End clamp /
Endschelle

2,25 zł /
0,54 €

2,95 zł /
0,70 €

100

Skomponuj swój zestaw używając 
numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code
Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes

Taśma 20mm x 1,5mm/2,5mm | Śruby M6x20
Tape 20mm x 1,5mm/2,5mm | Bolts M6x20 >> Band 20mm x 1,5mm/2,5mm | Schrauben M6x20

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED /  PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 
002645051-0001, 002645051-0002

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010
** Zamów dowolną ilość / ** Order any amount / ** Bestellen Sie eine beliebige Menge

20m
m

M6
M6

Ø6,4
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS 
/ SCHRAUBEN GALVANISCH 

VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAIN-
LESS STEEL BOLTS / SCHRAUBEN 

ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI 
ZRYWALNE / STAINLESS STEEL 

BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 
SCHRAUBEN ROSTFREI  

ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT 
DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 
SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../1 .../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

3,29 /  
0,78 €

4,34 /  
1,03 €

5,09 /  
1,21 €

– 100

3,29 /  
0,78 €

4,34 /  
1,03 €

5,09 /  
1,21 €

– 100

3,29 /  
0,78 €

4,34 /  
1,03 €

5,09 /  
1,21 €

– 100

3,56 /  
0,85 €

4,61 /  
1,10 €

5,36 /  
1,28 €

3,71 /  
0,88 €

100

3,56 /  
0,85 €

4,61 /  
1,10 €

5,36 /  
1,28 €

3,71 /  
0,88 €

100

3,56 /  
0,85 €

4,61 /  
1,10 €

5,36 /  
1,28 €

3,71 /  
0,88 €

100

–
4,53 /  
1,08 €

5,27 /  
1,26 €

3,64 /  
0,87 €

100

–
4,53 /  
1,08 €

5,27 /  
1,26 €

3,64 /  
0,87 €

100

–
4,53 /  
1,08 €

5,27 /  
1,26 €

3,64 /  
0,87 €

100

25m
m

M8 M8

Ø8,4

SAMA OBEJMA /  
CLAMP ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0021
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

2,33 / 
0,55 €

PA0022
Obejma końcowa / 

End clamp /
Endschelle

2,33 /
0,55 €

PA0023
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

2,33 /
0,55 €

PA0024
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk+ RAL* /
Galvanized + RAL*/

Verzinkt + RAL*

2,58 /
0,62 €

PA0025
Obejma końcowa / 

End clamp /
Endschelle

2,58 /
0,62 €

PA0026
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

2,58 /
0,62 €

PA0027
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized /

Feuerverzinkt

2,51 /
0,60 €

PA0028
Obejma końcowa / 

End clamp /
Endschelle

2,51 /
0,60 €

PA0029
Obejma narożna / 

Angle clamp /
Eckschelle

2,51 /
0,60 €

KALKULATOR OBEJM
CLAMP CALCULATOR >> RECHNER FÜR SCHELLEN

CENA OBEJMY 40x60  
Z WYBRANYMI ŚRUBAMI 4,61 ZŁ / 1,10 € + DOPŁATA ZA WYBRANY ROZMIAR *

   CENA OBEJMY 40x60 Z WYBRANYMI ŚRUBAMI 4,61 ZŁ / 1,10 € + DOPŁATA ZA ROZMIAR NP. 40x80 1,60 ZŁ / 0,38 € = 6,21 ZŁ / 1,48 €
* PRICE INCLUDED 40x60 WITH SELECTED SCREWS 1.10 € + ADDITIONAL FOR SIZE e.g. 40x80 0,38 € = 1,48 €
   PREIS INKLUSIVE 40x60 AUSGEWÄHLTE SCHRAUBEN 1,10 € ZUSÄTZLICH FÜR GRÖSSE z.B. 40x80 0,38 € = 1,48 €

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR/ DIMENSION/
MAß

CENA OBEJMY 40X60 + DOPŁATA /  
CLAMP PRICE 40X60 + SURCHARGE /
SCHELLENPREIS 40X60 + ZUSCHLAG

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0030

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

40x40 0,78 / 0,19 € 100

PA0031 40x80 1,38 / 0,33 € 100

PA0032 50x50 0,81/ 0,20 € 100

PA0033 60x60 1,58 / 0,38 € 100

PA0034 60x80 2,06 / 0,49 € 100

PA0035 70x70 2,06 / 0,49 € 70

PA0036 80x80 2,34 / 0,56 € 70

PA0037 100x100 2,70 / 0,64 € 50

PA0038 120x120 8,99 / 2,14 € 50

PA0039

Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / 

Feuerverzinkt 

40x40 0,82 / 0,20 € 100

PA0040 40x80 1,47 / 0,35 € 100

PA0041 50x50 0,85 / 0,20 € 100

PA0042 60x60 1,72 / 0,41 € 100

PA0043 60x80 2,35 / 0,56 € 100

PA0044 70x70 2,35 / 0,56 € 70

PA0045 80x80 2,68 / 0,64 € 70

PA0046 100x100 3,05 / 0,73 € 50

PA0047 120x120 10,83 / 2,58 € 50

PA0048

Ocynk+ RAL* /
Galvanized + RAL* /

Verzinkt + RAL*

40x40 1,10 / 0,26 € 100

PA0049 40x80 1,60 / 0,38 € 100

PA0050 50x50 0,90 / 0,22 € 100

PA0051 60x60 1,92 / 0,46 € 100

PA0052 60x80 2,60 / 0,62 € 100

PA0053 70x70 2,60 / 0,62 € 70

PA0054 80x80 2,88 / 0,69 € 70

PA0055 100x100 3,45 / 0,82 € 50

PA0056 120x120 15,33 / 3,65 € 50

= 6,21 ZŁ / 1,48 €
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CENA OBEJMY Ø38 - Ø48
Z WYBRANYMI ŚRUBAMI 4,76 ZŁ / 1,13 € + DOPŁATA ZA WYBRANY ROZMIAR *

   CENA OBEJMY Φ38-48 Z WYBRANYMI ŚRUBAMI 4,76 ZŁ / 1,13 € + DOPŁATA ZA ROZMIAR NP. Φ60 0,80 ZŁ / 0,19 € = 5,56 ZŁ / 1,32 €
* PRICE INCLUDED Φ38-48 WITH SELECTED SCREWS 1.13 € + ADDITIONAL FOR SIZE e.g. Φ60 0,19 € = 1,32 €
   PREIS INKLUSIVE Φ38-48 AUSGEWÄHLTE SCHRAUBEN 1,13 € ZUSÄTZLICH FÜR GRÖSSE z.B. Φ60 0,19 € = 1,32 €

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR/ DIMENSION/
MAß

CENA OBEJMY 40X60 + DOPŁATA /  
CLAMP PRICE 40X60 + SURCHARGE /
SCHELLENPREIS 40X60 + ZUSCHLAG

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0080

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

Φ60 0,70 / 0,17 € 100

PA0086 Φ75 1,80 / 0,45 € 100

PA0082

Ocynk+ RAL* /
Galvanized + RAL* /

Verzinkt + RAL*

Φ60 0,80 / 0,19 € 100

PA0088 Φ75 2,00 / 0,48 € 100

PA0084

Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / 

Feuerverzinkt

Φ60 0,75 / 0,18 € 100

PA0090 Φ75 1,90 / 0,45 € 100

KALKULATOR OBEJM OKRĄGŁYCH Φ60 I Φ75
ROUND CLAMPS >> SCHELLEN RUND
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS 
/ SCHRAUBEN GALVANISCH 

VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / 
STAINLESS STEEL BOLTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘT-
KI ZRYWALNE / STAINLESS 

STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS 
/ SCHRAUBEN ROSTFREI 

ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT 
DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 
SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../1 .../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

3,40 /
0,81 €

4,48 / 
1,07 €

5,25 / 
1,25 €

– 100

3,40 /
0,81 €

4,48 / 
1,07 €

5,25 / 
1,25 €

– 100

3,68 / 
0,88 €

4,76 / 
1,13 €

5,53 / 
1,32 €

3,83 /  
0,91 €

100

3,68 / 
0,88 €

4,76 / 
1,13 €

5,53 / 
1,32 €

3,83 /  
0,91 €

100

–
4,68 / 
1,11 €

5,45 / 
1,30 €

3,76 /
0,89 €

100

–
4,68 / 
1,11 €

5,45 / 
1,30 €

3,76 /
0,89 €

100

25m
m

M8

Ø8,4

M8

SAMA OBEJMA /  
CLAMP ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

ø 38

NR ART.
No. ART.

ø 42

NR ART.
No. ART.

ø 48

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0063 PA0069 PA0074
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

2,47 /  
0,59 €

PA0064 PA0070 PA0075
Obejma końcowa /  

End clamp /
Endschelle

2,47 /  
0,59 €

PA0065 PA0071 PA0076
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk+ RAL* /
Galvanized + RAL* /

Verzinkt + RAL*

2,74 /  
0,65 €

PA0066 PA0072 PA0077
Obejma końcowa /  

End clamp /
Endschelle

2,74 /  
0,65 €

PA0067 PA0073 PA0078
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle 

Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / 

Feuerverzinkt

2,66 /  
0,63 €

PA0068 PA0235 PA0079
Obejma końcowa /  

End clamp /
Endschelle

2,66 /  
0,63 €

= 5,56 ZŁ / 1,32 €
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* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010

SAMA OBEJMA /  
CLAMP ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

ø 38

NR ART.
No. ART.

ø 42

NR ART.
No. ART.

ø 48

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0063 PA0069 PA0074
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle Ocynk galwaniczny /

Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

2,47 /  
0,59 €

PA0064 PA0070 PA0075
Obejma końcowa /  

End clamp /
Endschelle

2,47 /  
0,59 €

PA0065 PA0071 PA0076
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle Ocynk+ RAL* /

Galvanized + RAL* /
Verzinkt + RAL*

2,74 /  
0,65 €

PA0066 PA0072 PA0077
Obejma końcowa /  

End clamp /
Endschelle

2,74 /  
0,65 €

PA0067 PA0073 PA0078
Obejma pośrednia / 

Middle clamp /
Mittelschelle Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

2,66 /  
0,63 €

PA0068 PA0235 PA0079
Obejma końcowa /  

End clamp /
Endschelle

2,66 /  
0,63 €

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes
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OBEJMY OKRĄGŁE Φ38, 42, 48
ROUND Ø 38, 42, 48 CLAMPS >> SCHELLEN RUND Ø 38, 42, 48
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25m
m

38mm

25mm
9m

m

2mm

25m
m

38mm

25mm

9m
m

2mm

Taśma 25mm/2,00mm | Śruby M8x25
Tape 25mm/2,00mm | Bolts M8x25>> Band 25mm/2,00mm | Schrauben M8x25

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS 
/ SCHRAUBEN GALVANISCH 

VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAIN-
LESS STEEL BOLTS / SCHRAU-

BEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘT-
KI ZRYWALNE / STAINLESS 

STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS 
/ SCHRAUBEN ROSTFREI ABRE-

ISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT 
DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 
SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../1 .../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

3,40 /
0,81 €

4,48 / 
1,07 €

5,25 / 
1,25 €

– 100

3,40 /
0,81 €

4,48 / 
1,07 €

5,25 / 
1,25 €

– 100

3,68 / 
0,88 €

4,76 / 
1,13 €

5,53 / 
1,32 €

3,83 /  
0,91 €

100

3,68 / 
0,88 €

4,76 / 
1,13 €

5,53 / 
1,32 €

3,83 /  
0,91 €

100

–
4,68 / 
1,11 €

5,45 / 
1,30 €

3,76 /
0,89 €

100

–
4,68 / 
1,11 €

5,45 / 
1,30 €

3,76 /
0,89 €

100

25m
m

M8

Ø8,4

M8
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* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010

SAMA KLAMRA /  
BRACKET ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

RODZAJ KLAMRY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / 
WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0057

L-43

Sama klamra /
Clip bracket only /

Klammer selbst

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

1,16 /
0,28 €

PA0058
Ocynk+ RAL* /

Galvanized + RAL* /
Verzinkt + RAL*

1,48 /
0,35 €

PA0059
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

1,34 /
0,32 €

ELEMENT MOCUJĄCY KLAMRA L-43
FASTENER CLIP BRACKET L-43 >> BEFESTIGUNGSELEMENT KLAMMER L-43

L-43

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes
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43mm

25mm

25m
m

2mm

14,5mm

9m
m

6,5mm
L-43

Taśma 25mm/2,00mm | Śruby M8x25
Tape 25mm/2,00mm | Bolts M8x25>> 

Band 25mm/2,00mm | Schrauben M8x25
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS / 

SCHRAUBEN GALVANISCH VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAIN-
LESS STEEL BOLTS / SCHRAUBEN 

ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI 
ZRYWALNE / STAINLESS STEEL 

BOLTS. SNAP-OFF NUTS / SCHRAU-
BEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT 
DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 
SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../1 .../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

1,77 /
0,42 €

2,31 / 
0,55 €

2,67 / 
0,64 €

– 100

2,10 /
0,50 €

2,58 / 
0,61 €

2,91 / 
0,69 €

2,26 / 
0,54 €

100

–
2,49 / 
0,59 €

2,84 / 
0,68 €

2,12 / 
0,51 €

100

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010

SAMA KLAMRA /  
BRACKET ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

RODZAJ KLAMRY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0060

L-70 

Sama 
klamra /

Clip bracket 
only /

Klammer 
selbst

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

1,89 /
0,45 €

PA0061
Ocynk+ RAL* /

Galvanized + RAL* /
Verzinkt + RAL*

2,19 /
0,52 €

PA0062
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

2,11 /
0,50 €

ELEMENT MOCUJĄCY L-70
FASTENER CLIP BRACKET L-70 >> BEFESTIGUNGSELEMENT KLAMMER L-70

L-70

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS / 

SCHRAUBEN GALVANISCH VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAIN-
LESS STEEL BOLTS / SCHRAUBEN 

ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI 
ZRYWALNE / STAINLESS STEEL 

BOLTS. SNAP-OFF NUTS / SCHRAU-
BEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT 
DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 
SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../1 .../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

2,55 /
0,61 €

3,24 /
0,77 €

3,70 /
0,88 €

– 100

2,76 /
0,66 €

3,34 /
0,80 €

3,73 /
0,90 €

2,96 / 
0,71 €

100

–
3,30 / 
0,79 €

3,71 /
0,89 €

2,92 /
0,70 €

100

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

70mm

25mm
25m

m

2mm

14,5mm

9m
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6,5mm

L-70
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Taśma 25mm/2,00mm | Śruby M8x25
Tape 25mm/2,00mm | Bolts M8x25>> 

Band 25mm/2,00mm | Schrauben M8x25
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* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010

SAMA KLAMRA /  
BRACKET ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

RODZAJ KLAMRY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / 
WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0247

Sama klamra /
Clip bracket only /

Klammer selbst

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

1,95 /
0,46 €

PA0248
Ocynk+ RAL* /

Galvanized + RAL* /
Verzinkt + RAL*

2,60 /
0,62 €

PA0249
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

2,60 /
0,62 €

ELEMENT MOCUJĄCY KLAMRA STRONG
STRONG FASTENER CLIP BRACKET >> BEFESTIGUNGSELEMENT KLAMMER STRONG

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes
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7mm

Taśma 25mm/2,00mm | Śruby M8x25
Tape 25mm/2,00mm | Bolts M8x25>> 

Band 25mm/2,00mm | Schrauben M8x25
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS / 

SCHRAUBEN GALVANISCH VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAIN-
LESS STEEL BOLTS / SCHRAUBEN 

ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI 
ZRYWALNE / STAINLESS STEEL 

BOLTS. SNAP-OFF NUTS / SCHRAU-
BEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT 
DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 
SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../1 .../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

2,63 /
0,63 €

3,31 /
0,79 €

3,75 /
0,89 €

- 100

3,25 /
0,77 €

3,94 /
0,94 €

4,38 /
1,04 €

3,50 /
0,83 €

100

-
3,94 /
0,94 €

4,38 /
1,04 €

3,50 /
0,83 €

100

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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 SAMA KLAMRA /  
BRACKET ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA220

Element 
mocujący 

klamra
B28

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

3,46 /
0,82 €

PA221
Ocynk+ RAL* /

Galvanized + RAL* /
Verzinkt + RAL*

4,03 /
0,96 €

PA222
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

3,46 /
0,82 €

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
** dostępne są tańsze obejmy pośrednie z taśmy 28mm/2,00mm / Cheaper tape intermediate clamping rings 28mm/2.00mm / Es sind billigere Zwischenschellen des 
 Bandes 28mm/2,00mm erhältlich.

KLAMRA MONTAŻOWA B28 Z WKRĘTEM
ASSEMBLY CLAMP B28 WITH SCREW >> MONTAGEKLAMMER B28 MIT SCHRAUBE

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED /  PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

003533132-0001
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS / SCHRAUBEN 

GALVANISCH VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAINLESS STEEL 
BOLTS / SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI ZRYWALNE 
/ STAINLESS STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

.../1 .../2 .../3

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

 4,06 /
0,97 €

4,98 /
1,19 €

5,72 /
1,36 €

100

4,80 /
1,14 €

5,72 /
1,36 €

6,47 /
1,54 €

100

4,27 /
1,02 €

5,42 /
1,29 €

6,60 /
1,57 €

100

*** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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54 KLAMRA MONTAŻOWA B28 Z NITONAKRĘTKĄ
ASSEMBLY CLAMP B28 WITH RIVET-NUT >> MONTAGEKLAMMER B28 MIT NIETMUTTER
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 SAMA KLAMRA /  
BRACKET ONLY / KLAMMER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0223

Element 
mocujący 

klamra
B28 / 

Assembly 
Clamp B28 / 

Montageklammer 
B28

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

3,46 /
0,82 €

PA0224
Ocynk+ RAL* /

Galvanized + RAL* /
Verzinkt + RAL*

4,03 /
0,96 €

PA0225
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

3,46 /
0,82 €

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED /  PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

003533132-0001
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43mm

2,5mm

38
m

m

GRUBOŚĆ ŚCIANKI SŁUPA 
OD 3mm DO 5,5mm

WALL THICKNESS OF THE POST 
FROM 3mm TO 5,5mm

WANDSTÄRKE DER PFOSTENS
VON 3mm BIS 5,5mm
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS / SCHRAUBEN 

GALVANISCH VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAINLESS STEEL 
BOLTS / SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI ZRYWALNE 
/ STAINLESS STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

.../1 .../2 .../3

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

4,43 /
1,05 €

5,44 /
1,29 €

6,24 /
1,49 €

100

5,23 /
1,25 €

6,24 /
1,49 €

7,06 /
1,68 €

100

4,66 /
1,11 €

5,92 /
1,41 €

7,20 /
1,71 €
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** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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SAM KĄTOWY WSPORNIK 
REGULOWANY /  

CONNECTION BRACKET ONLY  / 
NUR VERSTELLBARE  
WINKELHALTERUNG

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

D0009
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

9,05 /  
2,16 €

D0010
Ocynk ogniowy + RAL* /

Hot dip galvanized + RAL* /
Feuerverzinkt + RAL* 

11,59 /
2,76 €

WSPORNIK KĄTOWY REGULOWANY 65x100
CONNECTION BRACKET 65x100 >> WANDANSCHLUSSWINKEL 65x100

34mm 40mm

40mm

65
m

m

30
m

m

61mm

20mm

100mm9mm

4mm

4mm

9mm

Ø10

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
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ŚRUBY NIERDZEWNE / STAINLESS STEEL 
BOLTS / SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI ZRYWALNE 
/ STAINLESS STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT DIP GALVA-
NIZED STEEL BOLTS / SCHRAUBEN FEU-

ERVERZINKT

.../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE €/PCS
PREIS € /ST

9,62 /
2,29 €

10,17 /
2,42 €

9,32 /
2,22 €

100

12,16 /
2,90 €

12,71 /
3,03 €

11,88 /
2,83 €

100

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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SAM KĄTOWY WSPORNIK 
REGULOWANY /  

CONNECTION BRACKET ONLY  / 
NUR VERSTELLBARE  
WINKELHALTERUNG

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

D0016
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

8,15 /  
1,94 €

D0017
Ocynk ogniowy + RAL* /

Hot dip galvanized + RAL* /
Feuerverzinkt + RAL* 

10,43 /
2,48 €

WSPORNIK KĄTOWY REGULOWANY ECO 65x45
CONNECTION BRACKET ECO 65x45 >> WANDANSCHLUSSWINKEL ECO 65x45

34mm 40mm

40mm

65
m

m

30
m

m

61mm

20mm

45mm

9mm

4mm

4mm

9mm

Ø10

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

CI
Ą

G
 D

A
LS

Z
Y

 T
A

B
EL

I >
>

 T
A

B
LE

 C
O

N
TI

N
U

ED
 >

>
 F

O
R

TS
ET

Z
U

N
G

 D
ER

 T
A

B
EL

LE



59

IL
O

ŚĆ
 W

 O
PA

K
O

W
A

N
IU

 *
*/

  
P

CS
 P

ER
 P

A
CK

**
* 

/ 
ST

Ü
CK

 P
R

O
 P

A
CK

U
N

G
**

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAINLESS STEEL 
BOLTS / SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI ZRYWALNE 
/ STAINLESS STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT DIP GALVA-
NIZED STEEL BOLTS / SCHRAUBEN FEU-

ERVERZINKT

.../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE €/PCS
PREIS € /ST

8,66 /
2,06 €

9,15 /
2,18 €

8,39 /
2,00 €

100

10,95 /
2,61 €

11,44 /
2,72 €

10,70 /
2,55 €

100

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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60 WSPORNIK KĄTOWY 80x40
ANGLE WALL CONNECTION 80x40 >> ZAUNANSCHLUSSWINKEL 80x40

SAM KĄTOWY WSPORNIK 
REGULOWANY /  

CONNECTION BRACKET ONLY  / 
NUR VERSTELLBARE  
WINKELHALTERUNG

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0

NR ART.
No. ART.

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

D0014
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

7,69 / 
1,83 €

D0015
Ocynk ogniowy + RAL* /

Hot dip galvanized + RAL* /
Feuerverzinkt + RAL* 

9,84 /
2,34 €

75mm

8,5mm

6,8mm

40
m

m

80mm

9x9mm

30mm

30mm

3mm

3mm
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*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
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ŚRUBY NIERDZEWNE / STAINLESS STEEL 
BOLTS / SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI ZRYWALNE 
/ STAINLESS STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY / HOT DIP GALVA-
NIZED STEEL BOLTS / SCHRAUBEN FEU-

ERVERZINKT

.../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE €/PCS
PREIS € /ST

8,25 /
1,97 €

8,82 /
2,01 €

8,03 /
1,91 €

100

10,40 /
2,48 €

10,98 /
2,61 €

10,17 /
2,42 €

100
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** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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43mm

25mm

20m
m

1,5mm

15mm

6m
m

6,5mm

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

20m
m

M6
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Ø6,4

19mm

6,3m
m

ELEMENT MOCUJĄCY KLAMRA STRONG&LIGHT
FASTENER CLIP BRACKET STRONG&LIGHT >> BEFESTIGUNGSELEMENT KLAMMER STRONG&LIGHT

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010 / * Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010

SAMA 
KLAMRA /  
BRACKET 

ONLY / 
KLAMMER

ŚRUBY OCYNK  
GALWANICZNY /  

ELECTROGALVANIZED 
BOLTS / SCHRAUBEN 

GALVANISCH VERZINKT

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../0 .../1
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NR ART.
No. ART.

RODZAJ KLAMRY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG /  
WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0373

L-43

Sama klamra /
Clip bracket 

only /
Klammer selbst

Ocynk /
Galvanized /

Verzinkt

1,28 zł /
0,31 €

2,00 zł /
0,48 €

100

PA0019
Ocynk + RAL* /

Galvanized + RAL*/
Verzinkt + RAL*

1,87 zł /
0,45 €

2,39 zł /
0,57 €

100

PA0020
Ocynk ogniowy** / 
Hot dip galvanized /

Feuerverzinkt

1,37 zł /
0,33 €

2,09 zł /
0,50 €

100

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes

Taśma 20mm x 1,5mm/2,5mm | Śruby M6x20
Tape 20mm x 1,5mm/2,5mm | Bolts M6x20 >>  

Band 20mm x 1,5mm/2,5mm | Schrauben M6x20

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED /  PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

002645051-0003



63LISTWA KĄTOWA TYP U 
U-TYPE ANGLE BAR >> U-ZAUNANSCHLUSSLEISTE

NR ART.
No. ART.

POWŁOKA 
 MATERIAL

WERKSTOFF

WYSOKOŚĆ /  
HEIGHT / HÖHE

CENA  
ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0401 Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / Feuerverzinkt

840

62,48 13,58

1

PA0402 Ocynk + RAL* /
Galvanized + RAL* / Verzinkt + RAL* 70,29 15,28

PA0403 Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / Feuerverzinkt

1040

76,98 16,73

1

PA0404 Ocynk + RAL* /
Galvanized + RAL* / Verzinkt + RAL* 85,91 18,68

PA0405 Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / Feuerverzinkt

1240

91,48 19,89

1

PA0406 Ocynk + RAL* /
Galvanized + RAL* / Verzinkt + RAL* 102,14 22,20

PA0407 Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / Feuerverzinkt

1440

103,25 22,45

1

PA0408 Ocynk + RAL* /
Galvanized + RAL* / Verzinkt + RAL* 115,52 25,11

PA0409 Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / Feuerverzinkt

1640

117,15 25,47

1

PA0410 Ocynk + RAL* /
Galvanized + RAL* / Verzinkt + RAL* 131,14 28,51

PA0411 Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / Feuerverzinkt

1840

131,65 28,62

1

PA0412 Ocynk + RAL* /
Galvanized + RAL* / Verzinkt + RAL* 112,89 24,54

PA0413 Ocynk ogniowy /
Hot dip galvanized / Feuerverzinkt

2040

143,92 31,29

1

PA0414 Ocynk + RAL* /
Galvanized + RAL* / Verzinkt + RAL* 160,66 34,93

**Zamów dowolną ilość /  
Order any amount /  
Bestellen Sie einen beliebigen Betrag

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

SPRZEDAWANE W KOMPLECIE  
ZE ZŁĄCZAMI NIERDZEWNYMI
SOLD IN SET WITH STAINLESS STEEL CONNECTORS
VERKAUFT IM SET MIT EDELSTAHL SCHRAUBEN



64 KOMPLET LISTEW MOCUJĄCYCH PANEL 
SET OF PANEL FIXING STRIPS >> MONTAGELEISTENSATZ FÜR MATTEN

NR ART.
No. ART.

WERSJA 
 VERSION

AUSFÜHRUNG

POWŁOKA 
 MATERIAL

WERKSTOFF

WYSOKOŚĆ /  
HEIGHT / HÖHE

CENA  
ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0415 A B C D
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

830

98,69 21,22

1

PA0416 A B C D
Ocynk + RAL* /

Galvanized + RAL* /  
Verzinkt + RAL*

98,69 21,22

PA0417 A B C D
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

1030

120,55 25,93

1

PA0418 A B C D
Ocynk + RAL* /

Galvanized + RAL* /  
Verzinkt + RAL*

121,12 26,05

PA0419 A B C D
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

1230

143,00 30,75

1

PA0420 A B C D
Ocynk + RAL* /

Galvanized + RAL* /  
Verzinkt + RAL*

143,55 30,87

PA0421 A B C D
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

1430

167,11 35,94

1

PA0422 A B C D
Ocynk + RAL* /

Galvanized + RAL* /  
Verzinkt + RAL*

167,66 36,06

**Zamów dowolną ilość /  
Order any amount /  
Bestellen Sie einen beliebigen Betrag

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

KAPTURKI ALUMINIOWE 
DOSTĘPNE W OFERCIE 

STR. 216-217

ALUMINUM CAPS
AVAILABLE IN THE OFFER

PP. 216-217

ALUMINIUMKAPPEN
IM ANGEBOT VERFÜGBAR

S. 216-217

SPRZEDAWANE W KOMPLECIE  
ZE ZŁĄCZAMI NIERDZEWNYMI
SOLD IN SET WITH STAINLESS STEEL CONNECTORS
VERKAUFT IM SET MIT EDELSTAHL SCHRAUBEN



65KOMPLET LISTEW MOCUJĄCYCH PANEL 
SET OF PANEL FIXING STRIPS >> MONTAGELEISTENSATZ FÜR MATTEN

NR ART.
No. ART.

WERSJA 
 VERSION

AUSFÜHRUNG

POWŁOKA 
 MATERIAL

WERKSTOFF

WYSOKOŚĆ /  
HEIGHT / HÖHE

CENA  
ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0423 A B C D
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

1630

188,97 40,64

1

PA0424 A B C D
Ocynk + RAL* /

Galvanized + RAL* /  
Verzinkt + RAL*

190,10 40,88

PA0425 A B C D
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

1830

211,40 45,46

1

PA0426 A B C D
Ocynk + RAL* /

Galvanized + RAL* /  
Verzinkt + RAL*

211,97 45,58

PA0427 A B C D
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized / 
Feuerverzinkt

2030

233,28 50,17

1

PA0428 A B C D
Ocynk + RAL* /

Galvanized + RAL* /  
Verzinkt + RAL*

234,40 50,41

+
SAMA LISTWA 

MASKUJĄCA SŁUPEK
NA ZAMÓWIENIE 

MASKING STRIP >> ABDECKLEISTE 
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66 NITOWNICA MANUALNA DO NITONAKRĘTEK M5-M12
MANUAL RIVETER >> MANUELLER NIETER 

NITONAKRĘTKI OCYNKOWANE
GALVANIZED RIVET-NUTS  >> GALVANISCHE NIETMUTTERN 

NAKŁADKA DO NITONAKRĘTEK
RIVET-NUT ADAPTER  >> NIETMUTTER-ADAPTER 

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

ZAKRES ZACISKU /  
CRIMPING RANGE /  

KLEMMBEREICH
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

I ZAKRES ZACISKU >> I CRIMPING RANGE >> I KLEMMBEREICH 

PA0348 M6 x 15,5 0,5-3,0 mm 0,27 0,07 100

PA0349 M8 x 18,5 1,0-3,5 mm 0,36 0,09 100

PA0350 M10 x 21,5 1,0-4,0 mm 0,53 0,13 100

PA0351 M16 x 33 2,5-5,0 mm 2,80 0,66 100

II ZAKRES ZACISKU >> II CRIMPING RANGE >> II KLEMMBEREICH 

PA0353 M6 x 19,5 3,0-5,5 mm 0,27 0,07 100

PA0135 M8 x 21 3,5-6,0 mm 0,36 0,09 100

PA0354 M10 x 24 4,0-6,5 mm 0,53 0,13 100

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

NR ART.
No. ART.

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0347 1 020,00 243.00 1

NR ART.
No. ART.

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0443 630,00 150,00 1

NA ZAMÓWIENIE ALUMINIOWE
ORAZ NIERDZEWNE (M6-M10)
ALUMINUM AND STAINLESS STEEL ON REQUEST
ALUMINIUM UND EDELSTAHL AUF ANFRAGE

NA ZAMÓWIENIE NIERDZEWNE
STAINLESS STEEL ON REQUEST

ROSTFREIER STAHL AUF ANFRAGE

Obudowa stalowa
Szybka wymiana oprzyrządowania
Mechanizm zapadkowy
Waga: 1,10 kg
Zestaw zawiera komplet trzpieni na każdy rozmiar

Narzędzie musi mieć regulowany moment obrotowy.  
Przeznaczone jest do nitonakrętek M4, M5, M6 i M8.  
W zestawie trzpień i dysze. Aby uzyskać najlepsze wyniki,  
należy użyć wiertarko-wkrętarki lub wkrętarki z akumulatorem  
o napięciu co najmniej 18 V.

Steel case
Quick tool change
Ratchet mechanism
Weight: 1.10 kg
The kit includes a set of pins for each size

The machine needs to have adjustable 
torque. The tool is designed for size 
M4, M5, M6 and M8 rivet nuts. The 
mandrel and nozzles are included. For 
the best results, you should use a drill 
driver or screwdriver with a minimum 
18 V battery capacity.

Stahlgehäuse
Schneller Werkzeugwechsel
Ratschenmechanismus
Gewicht: 1,10 kg
Das Kit enthält einen Satz Stifte für jede Größe

Die Maschine muss ein einstellbares 
Drehmoment haben. Das Werkzeug ist 
für Nietmuttern der Größen M4, M5, M6 
und M8 ausgelegt. Die Zugdorne und 
die Mundstücke sind im Lieferumfang 
enthalten. Für ein optimales Ergebnis 
sollte eine Bohrmaschine oder ein 
Schrauber mit mindestens 18 V Akkuka-
pazität verwendet werden.

PA0348 - PA0351 PA0353 - PA0354
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21mm 2,5mm

76mm

6,5mm

6,3x19mm

15mm

46,5mm

2mm
9mm

25m
m

25m
m

48,5m
m

9,4mm

ŁĄCZNIK T Z ŁÓDECZKĄ
SAFE REINFORCED STRIP CLAMP >> SICHERE VERSTÄRKTE BANDKLAMMER

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

KONFIGURACJA/ 
CONFIGURATION
KONFIGURATION

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0101
Ocynk galwaniczny / 
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt Śruby ocynk galwaniczny/ 

Electrogalvanized bolts
Schrauben galvanisch verzinkt

3,60 0,86 100

PA0102
Ocynk+ RAL* /

Galvanized + RAL* /
Verzinkt + RAL*

4,20 1,00 100

**Zamów dowolną ilość /  
Order any amount /  
Bestellen Sie einen beliebigen Betrag

Zestaw zawiera: łącznik „T” z łódeczką, 2 wkręty 6,3x19, śrubę M8x20, nakrętkę M8 i podkładkę Φ8  
The set contains: panel auxuliang ceonnector, 2x screws 6,3x19, bolt M8x20, nut M8, wascher Φ8
Set enthält: Hilfsverbindungsstück für Einschube, 2x Schraube 6,3x19, Schraube M8x20, Mutter M8, Unterlegscheibe Φ8

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

30m
m

3mm

15mm

40mm

8,5mm

17
m

mZakres zastosowania:
drut/panel 4mm, 5mm, 6mm

Range of use:
wire/panel 4mm, 5mm, 6mm

Anwendungsbereich:
Draht/Zaunplatte 4mm, 5mm, 6mm

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA  
ZŁ/ZESTAW

PRICE EUR/SET
PREIS €/SET

ILOŚĆ W OPAKOWANIU**/ PCS 
PER PACK** /  

STÜCK PRO PACKUNG**

S0238
Ocynk galwaniczny /  
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

2,09 0,50 200

S0239
Ocynk galwaniczny + RAL*/ 
Electrogalvanized + RAL*/
Galvanisch verzinkt + RAL* 

2,73 0,65 200

S0240
Stal ocynk ogniowy/

Hot dip galvanized steel/
Stahl feuerverzinkt

2,50 0,59 200

UCHWYT PANELA M8 STRONG
FENCE CLIP M8 STRONG >> ZAUNKLAMMER M8 STRONG
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m
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ZŁĄCZKA MOSTKOWA
BRIDGE CLIP >> VERBINDUNGSSTÜCK BRÜCKENAUSFÜHRUNG

NR ART.
No. ART.

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

PA0219 1,07 0,26 250

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

STAL NIERDZEWNA
STAINLESS STEEL
STAHL ROSTFREI

MOCOWANIE DOCZOŁOWE KRATY 2D 8/6/8=20 6/5/6=15
GRATE FRONTAL FASTENER 2D 8/6/8=20 6/5/6=15 >> BEFESTIGUNG STIRNSEITE GITTER 2D 8/6/8=20 6/5/6=15 

NR ART.
No. ART.

WYMIAR /  
DIMENSION /

MAß

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0175 6/5/6 Stal nierdzewna/  
Stainless steel / Stahl rostfrei 3,11 0,74 1000

PA0176 6/5/6 Stal ocynkowana/  
Galvanized steel / Stahl verzinkt 1,87 0,45 1000

PA0177 6/5/6 Stal ocynk+ RAL*/  
Galvanized steel+RAL* / Stahl verzinkt+ RAL* 2,49 0,59 1000

PA0178 8/6/8 Stal nierdzewna/  
Stainless steel / Stahl rostfrei 3,11 0,74 1000

PA0179 8/6/8 Stal ocynkowana/  
Galvanized steel / Stahl verzinkt 1,87 0,45 1000

PA0180 8/6/8 Stal ocynk+ RAL*/  
Galvanized steel+RAL*/ Stahl verzinkt+ RAL* 2,49 0,59 1000

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
    Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
    Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

17mm

20m
m

8,5mm
8,5mm

20m
m

29mm
32mm 21mm

8/6/8

6/5/6

** Zamów dowolną ilość 
      Order any amount 
     Bestellen Sie eine beliebige Menge

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED 
PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 
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WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED 
PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

AVO-CLIP

ZAWIJKA STRONG SUBSTYTUT AVO-CLIP
CURLING CLIP STRONG - AVO-CLIP SUBSTITUTE >> FALZ STRONG - ERSATZ FÜR AVO-CLIP

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

Zakres zastosowania:
drut 4mm, 5mm, 6mm, 8mm
Polecane dla 6mm i 8mm
Range of use:
wire 4mm, 5mm, 6mm, 8mm
for 6mm i 8mm

Anwendungsbereich:
Draht 4mm, 5mm, 6mm, 8mm
für 6mm i 8mm

**Zamów dowolną ilość 
     Order any amount 
     Bestellen Sie eine beliebige Menge

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

**Zamów dowolną ilość 
     Order any amount 
     Bestellen Sie eine beliebige Menge

6,5mm

6,5mm

28,5mm
18mm

24
,5

m
m

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0160 Stal nierdzewna /  
Stainless steel / Stahl rostfrei 1,94 0,46 250

PA0162 Alucynk/ Aluzink 1,24 0,30 250

PA0163 Alucynk + RAL6005*/
Aluzink + RAL6005* 1,55 0,37 250

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0246 Stal nierdzewna /  
Stainless steel /  Stahl rostfrei 1,16 0,28 250

PA0355 Stal ocynkowana/ Galvanized steel/
Stahl verzinkt 0,61 0,14 250

PA0356
Stal ocynkowana + RAL 6005*/
Galvanized steel + RAL 6005*/

Stahl verzinkt + RAL 6005*
0,83 0,20 250

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED /  PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 
002405795-0001
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* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

**Zamów dowolną ilość 
     Order any amount 
     Bestellen Sie eine beliebige Menge

ZAWIJKA
CURLING CLIP >> FALZ 

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0164 Stal ocynkowana/ Galvanized steel/
Stahl verzinkt 0,62 0,15 250

PA0165
Stal ocynkowana + RAL 6005*/
Galvanized steel + RAL 6005*/

Stahl verzinkt + RAL 6005*
0,89 0,21 250

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0166 Stal ocynkowana / Galvanized steel /
Stahl verzinkt 0,45 0,11 250

PA0167
Stal ocynkowana + RAL 6005*/
Galvanized steel + RAL 6005*/

Stahl verzinkt + RAL 6005*
0,62 0,15 250

PA0168 Stal nierdzewna /  
Stainless steel/ Stahl rostfrei 0,84 0,20 250

Zakres stosowany i polecany: 3mm, 4mm, 5mm
Range of use: 3mm, 4mm, 5mm
Anwendungsbereich: 3mm, 4mm, 5mm

Zakres stosowany i polecany: 3mm, 4mm, 5mm
Range of use: 3mm, 4mm, 5mm
Anwendungsbereich: 3mm, 4mm, 5mm

9m
m

28mm
16mm

4,5mm

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED /  PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

002405795-0001

26mm

22mm

0,5mm

14m
m

5m
m

10mm

Ø 5mm

 ZAWIJKA 1/2
CURLING CLIP 1/2 >> FALZ 1/2
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TYP B

TYP A 

8m
m

8m
m

40-120mm

40-120mm

10mm

20mm

8m
m

10
m

m

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

**Zamów dowolną ilość 
     Order any amount 
     Bestellen Sie eine beliebige Menge

ŁĄCZNIK ŁUKOWY STRONG 
STRONG ARC CLIP CONNECTOR >> VERBINDER BOGENAUSFÜHRUNG STRONG

Najszersze zastosowanie i najniższa cena
The most widely used and the cheapest
Breite Anwendung und günstiger Preis

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR /  
DIMENSION /

MAß

CENA 
 ZŁ/SZT.

PRICE  
EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0244
Ocynk galwaniczny/ Electrogalvanized/

Galvanisch verzinkt

Łącznik Duży /  
Clip Big / 

Groß Verbindungsstück

1,05 0,25 200

PA0245
Ocynk galwaniczny + RAL*/ 

Electrogalvanized + RAL*/Galvanisch verzinkt + RAL* 1,38 0,33 200

PA0454
Ocynk ogniowy/ Hot dip galvanized/

Feuerverzinkt 1,25 0,30 200

ŚRUBY HAKOWE
HOOK BOLTS >> SCHRAUBEN HAKENAUSFÜHRUNG

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION / 

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W 
OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO 
PACKUNG**

PA0213/A PA0213/B Stal nierdzewna 
Stainless steel / Stahl rostfrei 8x40 2,28 0,54 500

PA0214/A PA0214/B Stal nierdzewna 
Stainless steel / Stahl rostfrei 8x50 2,30 0,55 500

PA0215/A PA0215/B Stal nierdzewna 
Stainless steel / Stahl rostfrei 8x60 2,39 0,57 500

PA0216/A PA0216/B Stal nierdzewna 
Stainless steel / Stahl rostfrei 8x80 2,01 0,48 500

PA0217/A PA0217/B Stal nierdzewna 
Stainless steel / Stahl rostfrei 8x100 2,90 0,69 500

PA0218/A PA0218/B Stal nierdzewna 
Stainless steel / Stahl rostfrei 8x120 3,36 0,80 500

INNE WYMIARY NA ZAMÓWIENIE
OTHER DIMENSIONS ON REQUEST 
ANDERE ABMESSUNGEN VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG

25
m

m8,
6m

m

8,6mm

33mm
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25
m

m

6m
m

20mm

2m
m

6mm

PA0145
PA0146

57m
m20mm53mm

25m
m 25m

m

16
mm

8/6/8

6/5/6

ŁĄCZNIK ŁUKOWY
ARC CLIP CONNECTOR >> VERBINDER BOGENAUSFÜHRUNG 

NR ART.
No. ART.

WYMIAR /  
DIMENSION /

MAß

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA 
 ZŁ/SZT.

PRICE  
EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0145
Łącznik /  

Clip / 
Verbindungsstück

Ocynk ogniowy/ Hot dip galvanized/
Feuerverzinkt 0,85 0,21 200

PA0146 Ocynk + RAL */ Galvanized + RAL*/
Verzinkt + RAL * 1,11 0,26 200

PA0455 Ocynk galwaniczny/ Electrogalvanized/
Galvanisch verzinkt 0,70 0,17 200

PA0259 5,5x32 Wkręt samowiert/ Self-drilling screw/
Selbstschneidende Schraube 0,28 0,07 200

PA0148 4,8x16 Nit zryw AI/ST/ Snap-off rivet AI/ST/ 
Niet ablösbar AI/ST 0,12 0,03 200

PA0149 4,8x16 Nit zryw A2/A2/ Snap-off rivet A2/A2/
Niet ablösbar A2/A2 0,40 0,10 200

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

**Zamów dowolną ilość 
     Order any amount 
     Bestellen Sie eine beliebige Menge

NR ART.
No. ART.

WYMIAR / 
DIMENSION / 

MAß

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0182 6/5/6 Stal ocynkowana/ Galvanized steel/
Stahl verzinkt 1,43 0,34 2000

PA0183 6/5/6 Stal ocynk + RAL*/ Galvanized steel + RAL*/ 
Stahl verzinkt + RAL* 2,02 0,48 2000

PA0185 8/6/8 Stal ocynkowana/ Galvanized steel/
Stahl verzinkt 1,43 0,34 2000

PA0186 8/6/8 Stal ocynk + RAL*/ Galvanized steel + RAL*/ 
Stahl verzinkt + RAL* 2,02 0,48 2000

MOCOWANIE W OSI KRATY 2D 8/6/8=20 6/5/6=15
GRATE AXIS FASTENER 2D 8/6/8=20 6/5/6=15 >> BEFESTIGUNG IN ACHSE GITTER 2D 8/6/8=20 6/5/6=15 

(OHNE SCHRAUBEN)

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED /  PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

002395871-0001



73ZŁĄCZKA PANEL CLIP
PANEL CLIP CONNECTOR >> VERBINDUNGSCLIPS FÜR STABMATTEN

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / 
WERKSTOFF

ZESTAW /  
SET / SET

ZDJĘCIE /  
PHOTO / FOTO

CENA ZŁ/SZT.
PRICE  

EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W 
OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

PA0150 Tworzywo /  
Plastic / Plastik

Samo tworzywo /  
Plastic only / 
Plastik selbst

0,54 0,13 1000

PA0151 Tworzywo /  
Plastic / Plastik

Śruby ocynk /  
Galvanized steel bolts / 

Schrauben verzinkt
0,67 0,16 100

PA0152 Tworzywo /  
Plastic / Plastik

Śruba A2 / Bolt A2 / 
Schraube A2 0,96 0,23 100

Dostępne kolory /
Available colors / 

Verfügbare Farben:

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED

 PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 
002133934-0003

MOCOWANIE TYP L KRATY: 2D 6/5/6, 8/6/8; 3D 3mm, 4mm, 5mm
FASTENER TYPE L: 2D 6/5/6, 8/6/8; 3D 3MM, 4MM, 5MM  >> BEFESTIGUNG TYP L: 2D 6/5/6, 8/6/8; 3D 3MM, 4MM, 5MM 

24mm

M6

3mm

20m
m

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED
PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 
002133934-0001

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0187
Ocynk ogniowy + śruby stal nierdzewna 

Hot dip galvanized + stainless steel bolts
Feuerverzinkt + Schrauben Stahl rostfrei

2,66 0,64 500

PA0188
ocynk ogniowy + RAL* + śruby stal nierdzewna 

Hot dip galvanized + RAL* + stainless steel bolts 
Feuerverzinkt + RAL* + Schrauben Stahl rostfrei

3,32 0,79 500

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
   Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

**Zamów dowolną ilość 
     Order any amount 
     Bestellen Sie eine beliebige Menge



74 ŁĄCZNIK PANELI TYP W1
PANEL CLIP TYPE W1 >> MATTENVERBINDER TYP W1

ŁĄCZNIK PANELI NITOWANY
RIVETED PANEL CLIP >> MATTENVERBINDER GENIETET

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

PA0189
Stal nierdzewna 1,5mm / 
Stainless steel 1.5mm / 

Stahl rostfrei 1,5mm
0,66 0,16 500/1000

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

PA0190
Stal nierdzewna 1,5mm / 
Stainless steel 1.5mm / 

Stahl rostfrei 1,5mm
1,97 0,47 100

18
mm

11,5mm

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED /  PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

002133934-0002



75BEZPIECZNE KLESZCZE DO NYLOFOR 3D, WI
SAFE PLIERS FOR NYLOFOR 3D, WI >> SICHERE ZANGEN FÜR NYLOFOR 3D, WI

BEZPIECZNE KLESZCZE PRO DO NYLOFOR 3D, WI
SAFE PLIERS PRO FOR NYLOFOR 3D, WI >> SICHERE ZANGEN PRO FÜR NYLOFOR 3D, WI

Specjalny system podtrzymujący spinkę w głowicy (1) umożliwia montaż bez użycia 
„trzeciej ręki”. Możliwość indywidualnego dopasowania głowicy zaciskarki w zależności 
od rodzaju ogrodzenia panelowego. Dzięki osobnym nasadkom (2) na drut 3mm, 4mm 
oraz 5mm można idealnie docisnąć spinki montażowe na różnych średnicach drutów. 

A special system that supports the clip in the head (1) enables installation without using 
„third hand”. Possibility of individual adjustment of the crimping tool head depending on 
the type of panel fence. Thanks to separate caps (2) for wire 3mm, 4mm and 5mm  allows 
you to perfectly press the clips mounting on different wire diameters.

Ein spezielles System, das den Clip im Kopf  (1) trägt, ermöglicht die Installation
ohne „dritte Hand” zu verwenden. Der Kopf kann individuell eingestellt werden 
Crimpwerkzeuge je nach Art des Paneelzauns. Danke getrennt Mit der Kappe (2)  
für 3 mm, 4 mm und 5 mm Draht können Sie die Clips perfekt drücken Montage  
auf verschiedenen Drahtdurchmessern.

NR ART.
No. ART.

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

PA0359 1 528,00 363,20 1

NR ART.
No. ART.

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

PA0191 930,00 221,30 1

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

2

1
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KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

ZDJĘCIE / PHOTO /  
FOTO

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0357
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

7,80 /
1,86 €

PA0358
Ocynk galwaniczny + RAL* /
Electrogalvanized + RAL* /
Galvanisch verzinkt + RAL*

 8,40 /
2,00 €

MOCOWANIE PANELI 8/6/8 
 PANELS FIXING 8/6/8 >> STABMATTEN BEFESTIGUNG 8/6/8
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*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

40
m

m

32
m

m

42mm62mm

8,5mm x 8,5mm

5mm

40mm62mm

Ø 9mm

3mm
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ŚRUBY NIERDZEWNE /  
STAINLESS STEEL BOLTS /  

SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI ZRYWALNE 
/ STAINLESS STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY /  
HOT DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 

SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE €/PCS
PREIS € /ST

8,25 /
1,97 €

8,76 /
2,09 €

8,03 /
1,91 €

100

8,85 /
2,11 €

9,38 /
2,23 €

8,65 /
2,06 €

100

25m
m

8mm

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code
Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes
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** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

Zastosowanie:
Łączenie paneli 8/6/8
bez użycia słupka
Usage:
connecting 8/6/8 panels 
without the use of a post

Anwendungsbereich:
Verbinden von 8/6/8 Paneelen 
ohne Verwendung eines Pfostens
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KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

D0007
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

2,71 /
0,65 €

D0008
Ocynk galwaniczny + RAL* /
Electrogalvanized + RAL* /
Galvanisch verzinkt + RAL*

3,00 /
0,72 €

ZŁĄCZKA NAROŻNA 
ANGLE CONNECTOR >> ECKVERBINDER 

30
m

m
26mm

2mm

29mm

30mm

3mm

Ø 11mm

9m
m

9,5mm x 9,5mm
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*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
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ŚRUBY NIERDZEWNE /  
STAINLESS STEEL BOLTS /  

SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI ZRYWALNE 
/ STAINLESS STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

ŚRUBY OCYNK OGNIOWY /  
HOT DIP GALVANIZED STEEL BOLTS / 

SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

.../2 .../3 .../4

CENA ZŁ/SZT.
PRICE €/PCS
PREIS € /ST

3,11 /
0,74 €

3,67 /
0,88 €

2,84 / 
0,68 €

100

3,40 /
0,81 €

3,97 /
0,95 €

3,12 /
0,75 €

100

25m
m

8mm

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code
Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes
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** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge



80 ZŁĄCZKA KRATY 2D 8/6/8=20 6/5/6=15
FENCE 2D CONNECTOR >> STABMATTENVERBINDER PAAR U-FORM
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SAMA ZŁĄCZKA /  CONNECTOR 

ONLY / STABMATTENVERBINDER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

NR ART.
No. ART.

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0256

Złączka
panela 2D /   

Fence  
2d connector 
/ Stabmatte-

nverbinder Paar 
U-FORM

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

3,26 /
0,78 €

PA0233
Ocynk+ RAL* /

Galvanized + RAL* /
Verzinkt + RAL*

3,94 /
0,94 €

PA0234
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

3,48 /
0,83 €

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS / SCHRAUBEN 

GALVANISCH VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAINLESS STEEL 
BOLTS / SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI ZRYWALNE 
/ STAINLESS STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

.../1 .../2 .../3

CENA ZŁ/SZT.
PRICE €/PCS
PREIS € /ST

  3,39 /
0,81 €

3,62 /
0,86 €

4,07 /
0,97 €

100

4,07 /
0,97 €

4,30 /
1,02 €

4,74 /
1,13 €

100

3,62 /
0,86 €

3,86 /
0,92 €

4,30 /
1,02 €

100

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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82 ZŁĄCZKA PODWÓJNA KRATY 2D 8/6/8=20 6/5/6=15
FENCE 2D CONNECTOR >> STABMATTENVERBINDER PAAR U-FORM PAAR U-FORM (VERLÄNGERT)

 
SAMA ZŁĄCZKA /  CONNECTOR 

ONLY / STABMATTENVERBINDER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

NR ART.
No. ART.

RODZAJ OBEJMY /
TYPE OF CLAMP /

SCHELLENART

ZDJĘCIE /  
PHOTO /  

FOTO

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

D0011

Złączka
podwójna  

panela 2D /   
Fence  

2d connector 
/ Stabmatte-

nverbinder Paar 
U-FORM

Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

10,64 / 
2,52 €

D0012
Ocynk + RAL* /

Galvanized + RAL* /
Verzinkt + RAL*

12,35 / 
2,95 €

D0013
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

11,22 / 
2,68 €

Skomponuj swój zestaw używając numer artykułu + kod zestawu = kod produktu
Complete your own set using the article number + the set code = product code

Setze Sie Ihren Satz zusammen, indem Sie die Artikelnummer + Code des Satzes = Code des Produktes

*dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / * any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... / *jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 
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ŚRUBY OCYNK GALWANICZNY /  
ELECTROGALVANIZED BOLTS / SCHRAUBEN 

GALVANISCH VERZINKT

ŚRUBY NIERDZEWNE / STAINLESS STEEL 
BOLTS / SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE. NAKRĘTKI ZRYWALNE 
/ STAINLESS STEEL BOLTS. SNAP-OFF NUTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI ABREISSMUTTER

.../1 .../2 .../3

CENA ZŁ/SZT.
PRICE €/PCS
PREIS € /ST

10,99 / 
2,63 €

11,55 / 
2,76 €

12,68 / 
3,03 €

100

12,68 / 
3,03 €

13,25 / 
3,16 €

14,38 / 
3,43 €

100

11,55 / 
2,76 €

12,12 /
2,89 €

13,25 / 
3,16 €

100

190mm

34mm

34mm

34mm

12mm

1,0mm7mm

7mm

35mm

6m
m

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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84 ŁĄCZNIK NAROŻNY SKRĘCANY 8/6/8, 6/5/6
TWISTED CORNER CONNECTOR 8/6/8, 6/5/6 >> ECKVERBINDER GESCHRAUBT 8/6/8, 6/5/6

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
* Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
* Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

** Zamów dowolną ilość 
** Order any amount
** Bestellen Sie eine beliebige Menge
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**SAM ŁĄCZNIK  

NAROŻNY /  
CONNECTION  

BRACKET ONLY  /  
NUR VERSTELLBARE  
WINKELHALTERUNG

ŚRUBY NIERDZEWNE /  
STAINLESS STEEL BOLTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE.  
NAKRĘTKI ZRYWALNE /  
STAINLESS STEEL BOLTS.  

SNAP-OFFA NUTS /  
SCHRAUBEN ROSTFREI  

ABREISSMUTTER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE /  

CODE DES SATZES

NR ART.
No. ART.

.../1 .../2

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0376
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

3,65 /
0,87 €

4,65 /
1,11 €

4,99 /
1,19 €

100

PA0377
Ocynk ogniowy + RAL* /

Hot dip galvanized + RAL* /
Feuerverzinkt + RAL* 

4,32 /
1,03 €

5,32 /
1,27 €

5,66 /
1,35 €

100

PA0444
Stal nierdzewna  / 
Stainless steel  / 

Stahl rostfrei

5,81 / 
1,38 €

6,81 / 
1,62 €

7,11 / 
1,70 €

100

20m
m

M8

Ø8,4

M8

15,5mm

35mm

2mm

25
m

m

9m
m

6mm
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38,5mm

43,5mm

38,5mm

14,5mm

20,5mm

7m
m

7m
m

PA0380

PA0382 - PA0383

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR /  
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ  
W OPAKOWANIU** /  

PCS PER PACK** / 
STÜCK PRO PACKUNG**

PA0380 Stal nierdzewna /  
Stainless steel /  Stahl rostfrei 6/5/6 4,45 1,06 100

PA0381 Stal nierdzewna /  
Stainless steel /  Stahl rostfrei 8/6/8 4,54 1,08 100

PA0382 Stal / Steel / Stahl 6/5/6

2373,00 565,00

1

PA0383 Stal / Steel / Stahl 8/6/8 1

KLESZCZE I ZŁĄCZKA ZACISKANA
PLIERS AND CRIMP FITTING >> ZANGEN UND MATTENVERBINDER

BEZPIECZNA WZMOCNIONA KLAMRA TAŚMOWA
SAFE REINFORCED STRIP CLAMP >> SICHERE VERSTÄRKTE BANDKLAMMER

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR /  
DIMENSION / MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0106 Ocynk ogniowy/ Hot dip galvanized/ 
Feuerverzinkt 40x60 6,82 1,62 100

PA0107  RAL 6005* 40x60 7,41 1,76 100

PA0108 Ocynk ogniowy/ Hot dip galvanized/ 
Feuerverzinkt 40x80 7,08 1,69 100

PA0109  RAL 6005* 40x80 7,67 1,83 100

INNE WYMIARY NA ZAMÓWIENIE
OTHER DIMENSIONS ON REQUEST 
ANDERE ABMESSUNGEN VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED
PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 
067740

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

38,5mm

7mm

43,5mm

7mm
38,5mm

16,5mm

25mm

PA0381
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NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0123
Stal nierdzewna /
Stainless steel /

Stahl rostfrei

40x60 5,75 1,37 200

PA0124 40x80 6,88 1,64 200

PA0125 40x100 9,35 2,23 200

PA0242 60x60 9,30 2,21 200

OBEJMA STRZEMIENNA M6 TYP B
U-BOLT CLAMP M6 TYP B >> U-BÜGELSCHELLE M6 TYP B

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0228

Stal nierdzewna/  
Stainless steel /  

Stahl rostfrei

60x60 10,24 2,44 100

PA0229 60x80 11,26 2,68 100

PA0230 80x80 12,38 2,95 100

PA0231 100x100 13,61 3,24 100

OBEJMA STRZEMIENNA M6 TYP C
U-BOLT CLAMP M6 TYP C >> U-BÜGELSCHELLE M6 TYP C

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

CYBANT - STAL NIERDZEWNA
CYBANT - STAINLESS STEEL
CYBANT - STAHL ROSTFREI

CYBANT - STAL NIERDZEWNA
CYBANT - STAINLESS STEEL
CYBANT - STAHL ROSTFREI

KLORYNKA ZE STALI NIERDZEWNEJ NA ZAMÓWIENIE
STAINLESS STEEL BACKING PLATE ON REQUEST
STAHL ROSTFREI ANBOHRSCHELLE VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG

INNE WYMIARY NA ZAMÓWIENIE
OTHER DIMENSIONS ON REQUEST 
ANDERE ABMESSUNGEN VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG

KLORYNKA - OCYNKOWANE OGNIOWO
BACKING PLATE  - HOT DIP GALVANIZED
ANBOHRSCHELLE - FEUER VERZINKT

40x40 I 40x120 NA ZAMÓWIENIE
40X40 AND 40X120 ON REQUEST 
40X40 UND 40X120 VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG



87OBEJMA STRZEMIENNA M6 TYP D Z NAKRĘTKAMI
U-BOLT CLAMP M6 TYPE D WITH NUTS >> U-BÜGEL M6 MIT DRUCKPLATTE UND MUTTERN

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

D0001
Stal nierdzewna/  

Stainless steel / Stahl rostfrei 40x60 4,57 1,09 100

D0002
Stal nierdzewna + RAL6005 */  

Stainless steel + RAL6005 */ Stahl rostfrei + RAL6005 * 40x60 5,00 1,19 100

D0003
Stal nierdzewna/  

Stainless steel / Stahl rostfrei 40x80 5,20 1,24 100

D0004
Stal nierdzewna + RAL6005 */  

Stainless steel + RAL6005 */ Stahl rostfrei + RAL6005 * 40x80 5,66 1,35 100

D0005
Stal nierdzewna/  

Stainless steel / Stahl rostfrei 40x100 5,87 1,40 100

D0006
Stal nierdzewna + RAL6005 */  

Stainless steel + RAL6005 */ Stahl rostfrei + RAL6005 * 40x100 6,30 1,50 100

PA0304
Stal nierdzewna/  

Stainless steel / Stahl rostfrei 40x60 5,72 1,36 100

PA0305
Stal nierdzewna + RAL6005 */  

Stainless steel + RAL6005 */ Stahl rostfrei + RAL6005 * 40x60 6,15 1,46 100

PA0306
Stal nierdzewna/  

Stainless steel / Stahl rostfrei 40x80 6,35 1,51 100

PA0307
Stal nierdzewna + RAL6005 */  

Stainless steel + RAL6005 */ Stahl rostfrei + RAL6005 * 40x80 6,81 1,62 100

PA0308
Stal nierdzewna/  

Stainless steel / Stahl rostfrei 40x100 7,02 1,67 100

PA0309
Stal nierdzewna + RAL6005 */  

Stainless steel + RAL6005 */ Stahl rostfrei + RAL6005 * 40x100 7,45 1,77 100

Z NAKRĘTKAMI SZEŚCIOKĄTNYMI
WITH NUTS >> MIT MUTTERN

D0001 -
D0006

Z NAKRĘTKAMI ZRYWALNYMI
WITH SNAP-OFF NUTS >> MIT ABREISSMUTTERN

PA0304 -
PA0309

CYBANT - STAL NIERDZEWNA
CYBANT - STAINLESS STEEL
CYBANT - STAHL ROSTFREI

KLORYNKA ZE STALI NIERDZEWNEJ NA ZAMÓWIENIE
STAINLESS STEEL BACKING PLATE ON REQUEST
STAHL ROSTFREI ANBOHRSCHELLE VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG

INNE WYMIARY NA ZAMÓWIENIE
OTHER DIMENSIONS ON REQUEST 
ANDERE ABMESSUNGEN VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG

KLORYNKA - OCYNKOWANE OGNIOWO
BACKING PLATE  - HOT DIP GALVANIZED
ANBOHRSCHELLE - FEUER VERZINKT
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88 OBEJMA STRZEMIENNA M8 TYP D Z NAKRĘTKAMI SZEŚCIOKĄTNYMI
U-BOLT CLAMP M8 TYPE D WITH NUTS >> U-BÜGEL M8 MIT DRUCKPLATTE UND MUTTERN

Z NAKRĘTKAMI SZEŚCIOKĄTNYMI
WITH NUTS >> MIT MUTTERN

PA0310 - PA0311

Z NAKRĘTKAMI ZRYWALNYMI
WITH SNAP-OFF NUTS >> MIT ABREISSMUTTERN

PA0312 - PA0313

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /

* jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0310
Stal nierdzewna/  
Stainless steel /  

Stahl rostfrei
40x60 6,87 1,63 100

PA0311
Stal nierdzewna + RAL*/  
Stainless steel + RAL*/ 

Stahl rostfrei + RAL*
40x60 7,28 1,73 100

PA0312
Stal nierdzewna/  
Stainless steel /  

Stahl rostfrei
40x60 8,25 1,96 100

PA0313
Stal nierdzewna + RAL*/  
Stainless steel + RAL*/ 

Stahl rostfrei + RAL*
40x60 8,68 2,07 100Z 
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CYBANT - STAL NIERDZEWNA
CYBANT - STAINLESS STEEL
CYBANT - STAHL ROSTFREI

KLORYNKA ZE STALI NIERDZEWNEJ NA ZAMÓWIENIE
STAINLESS STEEL BACKING PLATE ON REQUEST
STAHL ROSTFREI ANBOHRSCHELLE VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG

INNE WYMIARY NA ZAMÓWIENIE
OTHER DIMENSIONS ON REQUEST 
ANDERE ABMESSUNGEN VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG

KLORYNKA - OCYNKOWANE OGNIOWO
BACKING PLATE  - HOT DIP GALVANIZED
ANBOHRSCHELLE - FEUER VERZINKT



89

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

OBEJMA STRZEMIENNA M6 TYP D POD SŁUPEK OKRĄGŁY
U- BOLT CLAMP M6 TYPE D FOR ROUND POST >> U-BÜGEL FÜR RUNDPFOSTEN M6 MIT DRUCKPLATTE TYP D

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0451
Stal nierdzewna/  
Stainless steel /  

Stahl rostfrei

Ø 42 12,82 3,05 100

PA0452 Ø 48 13,05 3,10 100

PA0453 Ø 60 13,36 3,18 100

PA0456 Stal nierdzewna  
z nakrętkami zrywalnymi /  

Stainless steel with snap-off nuts /  
Stahl rostfrei mit Abreißmuttern

Ø 42 13,76 3,28 100

PA0457 Ø 48 13,97 3,33 100

PA0458 Ø 60 14,29 3,40 100

OBEJMA STRZEMIENNA M6 TYP C I D ODWROTNA
REVERSE U-BOLT M6 CLAMP TYPE C AND D >> UMKEHR U-BÜGEL M6 MIT DRUCKPLATTE TYP C UND D

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0250 Stal nierdzewna/  
Stainless steel /  

Stahl rostfrei

60x40 5,30 1,26 100

PA0252 60x40 3,97 0,94 100

CYBANT - STAL NIERDZEWNA
CYBANT - STAINLESS STEEL
CYBANT - STAHL ROSTFREI

KLORYNKA - OCYNKOWANE OGNIOWO
BACKING PLATE  - HOT DIP GALVANIZED
ANBOHRSCHELLE - FEUER VERZINKT

KLORYNKA ZE STALI NIERDZEWNEJ 
NA ZAMÓWIENIE

STAINLESS STEEL BACKING PLATE ON REQUEST
STAHL ROSTFREI ANBOHRSCHELLE VERFÜGBAR  

AUF BESTELLUNG

PA0250

PA0252

KLORYNKA - OCYNKOWANE OGNIOWO
BACKING PLATE  - HOT DIP GALVANIZED
ANBOHRSCHELLE - FEUER VERZINKT

KLORYNKA ZE STALI NIERDZEWNEJ NA ZAMÓWIENIE
STAINLESS STEEL BACKING PLATE ON REQUEST
STAHL ROSTFREI ANBOHRSCHELLE VERFÜGBAR  AUF BESTELLUNG

CYBANT - STAL NIERDZEWNA
CYBANT - STAINLESS STEEL
CYBANT - STAHL ROSTFREI
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NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0459
Ocynk galwaniczny /Electrogalvanized /

Galvanisch verzinkt

8/6/8

4,32 1,03 100

PA0460
Ocynk galwaniczny + RAL* / 

Electrogalvanized + RAL*  /Galvanisch verzinkt + RAL* 5,15 1,23 100

PA0461
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /Feuerverzinkt 4,65 1,11 100

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /

* jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

OBEJMA STRZEMIENNA M6 TYP A Z KLORYNKĄ I NAKRĘTKAMI 
U-BOLT CLAMP M6 TYP A WITH BACKING PLATE AND NUTS >> U-BÜGELSCHELLE M6 TYP A MIT ANBOHRSCHELLE UND MUTTERN

KLIPS WERTYKALNY DVM VERTICALCLIP 
DVM VERTICALCLIP

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0118
Stal nierdzewna/ Stainless steel/ 

Stahl rostfrei 40x40 5,10 1,25 200

PA0119
Stal nierdzewna/ Stainless steel/ 

Stahl rostfrei 40x60 5,10 1,25 200

PA0120
Stal nierdzewna/ Stainless steel/ 

Stahl rostfrei 40x80 5,65 1,35 200

PA0121
Stal nierdzewna/ Stainless steel/ 

Stahl rostfrei 40x100 6,25 1,49 200

PA0300
Stal nierdzewna/ Stainless steel/ 

Stahl rostfrei 40x40 6,10 1,45 200

PA0301
Stal nierdzewna/ Stainless steel/ 

Stahl rostfrei 40x60 6,10 1,45 200

PA0302
Stal nierdzewna/ Stainless steel/ 

Stahl rostfrei 40x80 6,65 1,58 200

PA0303
Stal nierdzewna/ Stainless steel/ 

Stahl rostfrei 40x100 7,25 1,73 200

Z NAKRĘTKAMI SZEŚCIOKĄTNYMI
WITH NUTS >> MIT MUTTERN

PA0118 - PA0121

Z NAKRĘTKAMI ZRYWALNYMI
WITH SNAP-OFF NUTS >> MIT ABREISSMUTTERN

PA0300 - PA0303

KLORYNKA - OCYNKOWANE OGNIOWO
BACKING PLATE  - HOT DIP GALVANIZED
ANBOHRSCHELLE - FEUER VERZINKT

CYBANT - STAL NIERDZEWNA
CYBANT - STAINLESS STEEL
CYBANT - STAHL ROSTFREI
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KLIPS WERTYKALNY DVM SŁUŻY DO MOCOWANIA  
SZYLDÓW, SKRZYNEK NA LISTY ORAZ WSZELAKICH  

ELEMENTÓW DEKORACYJNYCH.
SZYBKI I ŁATWY MONTAŻ PRZYSTOSOWANY DO PRACY  

Z PANELAMI 3D ORAZ 2D.

THE DVM VERTICAL CLIP IS USED TO FIXING SIGNS,  
LETTERBOXES AND ALL KINDS OF DECORATIVE ELEMENTS.

QUICK AND EASY ASSEMBLY, ADAPTED TO WORK  
WITH 3D AND 2D PANELS.

DER DVM VERTICALCLIP DIENT ZUR BEFESTIGUNG VON SCHILDERN, 
BRIEFKÄSTEN UND DEKORATIONSELEMENTEN ALLER ART.

SCHNELLE UND EINFACHE MONTAGE, ANGEPASST AN DIE ARBEIT MIT 
2D- UND 3D-MATTEN.

31,5
m

m9m
m

11,8mm

39,6mm

21m
m
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SAMA OBEJMA /  
CLAMP ONLY  /  

NUR STIRNSCHELLE

WKRĘT, PODKŁADKA 
GALWANICZNA /  

SCREW, GALVANIZED  
WASHER / SCHRAUBE,  

GALVANISCHE UNTERLAGE

ŚRUBA NIERDZEWNA,  
NITONAKRĘTKA /  

STAINLESS STEEL BOLT, 
RIVET-NUT /  

SCHRAUBE ROSTFREI, 
NIETMUTTER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE /  CODE DES SATZES .../1 .../2

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0374
Ocynk ogniowy /

Hot dip galvanized /
Feuerverzinkt

4,65 /
1,11 €

4,98 /
1,19 €

5,73 /
1,37 €

100

PA0375
Ocynk ogniowy + RAL* /

Hot dip galvanized + RAL* /
Feuerverzinkt + RAL* 

5,48 /
1,31 €

5,81 /
1,38 €

6,56 /
1,56 €

100

OBEJMA DOCZOŁOWA SLIM  
METAL BUTT CLAMP - SLIM >> STIRNSCHELLE SLIM

6,3x38mm

M6 DIN 9021

M8

M8x40mm

41mm

15mm

3mm

30
m

m

25mm

9m
m

OBEJMA BOISKOWA OKRĄGŁA
PLAYING FIELD ROUND CLAMP >> SPIELFELD RUND KLAMMER

POSSIBILITY OF USE IN THE MODERNIZATION 
OF PLAYING FIELD FENCING (MESH > PANEL)

MÖGLICHKEIT ZUR VERWENDUNG 
DER MODERNISIERUNG VON SPIELFELD ZÄUNEN (MESH> PANEL)

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0280
Stal nierdzewna / Stainless steel /  

Stahl rostfrei Ø 48 6,60 1,57 100

PA0281
Stal nierdzewna / Stainless steel /  

Stahl rostfrei Ø 60 6,94 1,65 100

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

CYBANT - STAL NIERDZEWNA
CYBANT - STAINLESS STEEL
CYBANT - STAHL ROSTFREI

MOŻLIWOŚĆ WYKORZYSTANIA 
W MODERNIZACJI OGRODZEŃ BOISK (SIATKA > PANEL)
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95 / 105 mm

3 mm

9 mm

15 mm

25 m
m

PA0264

PA0241
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SAMA OBEJMA /  
CLAMP ONLY  /  
NUR SCHELLE

ŚRUBY NIERDZEWNE /  
STAINLESS STEEL BOLTS / 

SCHRAUBEN ROSTFREI

ŚRUBY NIERDZEWNE.  
NAKRĘTKI ZRYWALNE /  
STAINLESS STEEL BOLTS.  

SNAP-OFFA NUTS /  
SCHRAUBEN ROSTFREI  

ABREISSMUTTER

KOD ZESTAWU / 
THE SET CODE / CODE DES SATZES

.../1 .../2

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION /

MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

PA0376
Ocynk ogniowy /  

Hot dip galvanized /  
Feuerverzinkt

40x40

12,20 /
2,90 €

14,94 /
3,56 €

16,60 /
3,95 €

100

PA0377
Ocynk ogniowy + RAL* /  
Hot dip galvanized  + RAL* /  

Feuerverzinkt + RAL*

13,36 /
3,18 €

16,10 /
3,84 €

17,77 /
4,23 €

100

PA0378
Ocynk ogniowy /  

Hot dip galvanized /  
Feuerverzinkt

50x50

13,86 /
3,30 €

16,60 /
3,95 €

18,26 /
4,34 €

100

PA0379
Ocynk ogniowy + RAL* /  
Hot dip galvanized  + RAL* /  

Feuerverzinkt + RAL*

15,52 /
3,70 €

18,26 /
4,34 €

19,92 /
4,74 €

100

35m
m M8

Ø8,4

M8

INNE WYMIARY NA ZAMÓWIENIE
OTHER DIMENSIONS ON REQUEST 
ANDERE ABMESSUNGEN VERFÜGBAR  
AUF BESTELLUNG

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /

* jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

OBEJMA 40mm Z TWORZYWA DO PANELU 2D
PLASTIC CLAMP 40mm FOR PANEL 2D >> KUNSTSTOFF-KLEMME 40mm FÜR 2D-PANEL

NR ART.
No. ART.

NAZWA / NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0241  Obejma z tworzywa do panelu 2D /  
Plastic clamp for panel 2D / Kunststoffklemme für Blende 2D 1,99 0,48 100

PA0264 Wkręt samowiercący 6,3x38 /  
6.3x38 self-drilling screw / 6,3x38 selbstbohrende Schraube 0,33 0,08 100

Dostępne kolory /
Available colors / 

Verfügbare Farben:

OBEJMA DO SŁUPKA Z TEOWNIKA 40x40x4; 50x50x5
CLAMP FOR THE T-BAR POST 40x40x4; 50x50x5 >> SCHELLE FÜR T-PFOSTEN 40x40x4; 50x50x5
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* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

21mm

2mm

11mm

M8

M8x40

25m
m

OBEJMA DOCZOŁOWA METALOWA 13mm
METAL BUTT CLAMP 13mm >> METALLSTIRNSCHELLE 13mm

OBEJMA DOCZOŁOWA METALOWA 21mm
METAL BUTT CLAMP 21mm >> METALLSTIRNSCHELLE 21mm

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION / MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0360
Ocynk ogniowy /  

Hot dip galvanized /  
Feuerverzinkt

13 mm

3,90 0,93 100

PA0361
Ocynk ogniowy + RAL* /  

Hot dip galvanized  + RAL* /  
Feuerverzinkt + RAL*

4,50 1,07 100

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

WYMIAR / 
DIMENSION / MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR/PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACKUNG**

PA0445
Ocynk ogniowy /  

Hot dip galvanized /  
Feuerverzinkt

21 mm

3,90 0,93 100

PA0446
Ocynk ogniowy + RAL* /  

Hot dip galvanized  + RAL* /  
Feuerverzinkt + RAL*

4,50 1,07 100

Obejmę 21mm stosuje się
wraz z listwą maskującą słupek
21mm clamp is used with a masking strip 
Die Schelle 21mm wird mit einer Abdeckleiste 
verwendet

13mm

2mm

11mm

4mm
23m

m

35mmM8

8,7mm

M8x40

25m
m

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED 

PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 
002963835-0001



94 OBEJMA DOCZOŁOWA
FRONTAL CLAMP >> STABMATTENHALTER – STIRNSEITE

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

ZDJĘCIE/  
PHOTO /

FOTO
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0127

Podstawa z tworzywa / Plastic base / 
Grundplatte aus Plastik

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

0,90 0,21 100

PA0232

Uniwersalna podstawa z tworzywa /  
Universal plastic base / 

Universal Grundplatte aus Plastik

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

1,50 0,36 100

PA0362

Narożna podstawa z tworzywa /  
Angle plastic base / 

Eck Grundplatte aus Plastik

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

1,50 0,36 100

A00086
Podstawa z aluminium /  

Aluminium base / 
Grundplatte aus Aluminium

2,82 0,67 100

A00085
Podstawa z aluminium + RAL * /  

Aluminium base + RAL */ 
Grundplatte aus Aluminium + RAL *

3,23 0,77 100

PA0283
Uniwersalna podstawa z aluminium /  

Universal aluminium base /  
Universal Grundplatte aus Aluminium

3,74 0,89 100

PA0284
Uniwersalna podstawa z aluminium + RAL * /  

Universal aluminium base + RAL * /  
Universal Grundplatte aus Aluminium + RAL *

4,07 0,97 100

PA0128
 Docisk z tworzywa / 

 Plastic pad / 
Druckplatte aus Plastik

0,50 0,12 100

PA0129
 Docisk ze stali nierdzewnej /  

Stainless pad/
Druckplatte Stahl rostfrei

1,25 0,30 100

PA0243
Docisk ze stali nierdzewnej + RAL * / 

 Stainless pad + RAL * / 
Druckplatte Stahl rostfrei + RAL *

1,66 0,40 100

PA0130
 Docisk - ocynk ogniowy /  
Hot dip galvanized pad /

Druckplatte - feuerverzinkt
1,20 0,29 100

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /
* any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... /

* jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010... 

** Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

ZDJĘCIE/  
PHOTO /

FOTO
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0131
Rozpierak z tworzywa /  

Plastic spacer / 
Spreizelement aus Plastik

0,66 0,16 100

PA0132
Wkręt torx A2 /  

Torx head screw A2 / 
Schraube torx A2

0,51 0,12 500

PA0264

Wkręt samowiercący 6,3x38  
ocynk galwaniczny /  

Self-drilling screw 6,3x38  
Electrogalvanized /

Selbstschneidende Schraube 6,3x38  
Galvanisch verzinkt

0,33 0,08 250

PA0134

Kapsel z tworzywa / Plastic cap / 
Kapsel aus Plastik

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

0,17 0,04 100

PA0285
Docisk tłoczony A2 /  
Pressed clamp A2 /  
Rostfreie Klemme

2,10 0,50 100

PA0286
Imbus 5,5 /

Allen key 5,5 / 
Inbus 5,5

4,98 1,19 1

PA0287
Bit 5,5 /  

Screwdriver bit 5,5 /  
Schraubendreher End Bit 5,5

8,20 1,95 1

PA0288
Śruba jednokierunkowa M8x40 A2 / 

One-way screw M8x40 A2 /  
Einwegschraube M8x40 A2

2,16 0,52 100

PA0135

Nitonakrętka ocynkowana M8x21  
II zakres zacisku 3,5-6,0 mm /  
Galvanized rivet-nut M8x21 

II crimping range 3,5-6,0 mm  /  
Galvanisch Nietmutter M8x21 
II Klemmbereich 3,5-6,0 mm 

0,36 0,14 250

PA0136
 Wkręt 8x40 ISO7380 A2 /  
Screw 8x40 1S07380 A2 / 

Schraube 8x40 ISO7380 A2
1,16 0,28 200

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge
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OBEJMA KOMPLETNA Z WKRĘTEM
COMPLETE CLAMP WITH SCREW >> SCHELLE KOMPLETT MIT SCHRAUBE  

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0138 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 1,94 0,46 100

PA0289 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 2,47 0,59 100

PA0138PA0289

ZESTAW NAPRAWCZY 
REPAIR KIT >> REPARATUR-SET

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0462 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 6,97 1,66 100

ZESTAW NAPRAWCZY STOSUJE SIĘ 
W MIEJSCE USZKODZONEJ 
OBEJMY Z NITONAKRĘTKĄ

REPAIR KIT IS USED IN PLACE  
OF DAMAGED CLAMP WITH RIVET NUT

  REPARATURSATZ IST VERWENDET
ANSTELLE VON BESCHÄDIGT

KUNSTSTOFFGRUNDPLATTE MIT NIETMUTTER
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OBEJMA Z ROZPIERAKIEM + DOCISK A2
CLAMP WITH SPACER + PAD A2 >> SCHELLE MIT SPREIZELEMENT + DRUCKPLATTE A2 

OBEJMA KOMPLETNA Z NITONAKRĘTKĄ
CLAMP WITH RIVET-NUT >> SCHELLE MIT NIETMUTTER 

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0139 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 2,77 0,66 100

PA0290 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 3,28 0,78 100

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0140 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 3,11 0,74 100

PA0291 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 3,62 0,86 100

PA0139

PA0140

PA0290

PA0291

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm



98

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm

OBEJMA Z WKRĘTEM SAMOWIERCĄCYM + DOCISK A2
CLAMP WITH SCREW + PAD A2 >> SCHELLE MIT SCHRAUBE + DRUCKPLATTE A2

OBEJMA Z NITONAKRĘTKĄ + DOCISK A2
CLAMP WITH RIVET-NUT + PAD A2 >> SCHELLE MIT NIETMUTTER + DRUCKPLATTE A2 

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0314 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 2,15 0,51 100

PA0315 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 2,64 0,63 100

PA0316 Aluminium 40mm 3,78 0,90 100

PA0317 Aluminium 40mm + RAL* 4,11 0,98 100

PA0318 Uniwersalna z aluminium  /  
Universal aluminium / Universal Aluminium 5,03 1,20 100

PA0319 Uniwersalna z aluminium  + RAL* / 
Universal aluminium + RAL* / Universal Aluminium  + RAL* 5,35 1,27 100

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0320 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 3,01 0,72 100

PA0321 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 3,51 0,84 100

A00089 Aluminium 40mm 4,65 1,11 100

PA0322 Aluminium 40mm + RAL* 4,98 1,19 100

PA0323 Uniwersalna z aluminium  /  
Universal aluminium / Universal Aluminium 5,90 1,40 100

PA0324 Uniwersalna z aluminium  + RAL* / 
Universal aluminium + RAL* / Universal Aluminium  + RAL* 6,23 1,48 100

PA0314

PA0320

PA0316-PA0317

A00089-PA0322

PA0315

PA0321

PA0318-PA0319

PA0323-PA0324

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
* Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
* Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

** Zamów dowolną ilość 
** Order any amount
** Bestellen Sie eine beliebige Menge

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm



99

OBEJMA Z WKRĘTEM SAMOWIERCĄCYM + DOCISK TZN
CLAMP WITH SCREW + PAD HDG >> SCHELLE MIT SCHRAUBE + DRUCKPLATTE TZN

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0144 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 2,34 0,56 100

PA0326 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 3,14 0,75 100

OBEJMA Z ROZPIERAKIEM + DOCISK TZN
CLAMP WITH SPACER + PAD HDG >> SCHELLE MIT SPREIZELEMENT + DRUCKPLATTE TZN

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACK.*

PA0143 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 3,17 0,75 100

PA0325 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 3,66 0,87 100

PA0143

PA0144

PA0325

PA0326

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm



100 OBEJMA Z NITONAKRĘTKĄ + DOCISK TZN
CLAMP WITH RIVET-NUT + PAD HDG >> SCHELLE MIT NIETMUTTER + DRUCKPLATTE TZN 

OBEJMA Z NITONAKRĘTKĄ + DOCISK A2 TŁOCZONY
CLAMP WITH RIVET-NUT + PRESSED CLAMP A2 >> SCHELLE MIT NIETMUTTER + ROSTFREIE KLEMME

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0240 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 3,21 0,76 100

PA0327 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 3,71 0,88 100

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0328 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 4,09 0,97 100

PA0329 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 4,59 1,09 100

PA0330 Aluminium 40mm 5,73 1,36 100

PA0331 Aluminium 40mm + RAL* 6,06 1,44 100

PA0332 Uniwersalna z aluminium  /  
Universal aluminium / Universal Aluminium 6,97 1,66 100

PA0333 Uniwersalna z aluminium  + RAL* / 
Universal aluminium + RAL* / Universal Aluminium  + RAL* 7,32 1,74 100

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

PA0240

PA0328

PA0327

PA0329

PA0330-PA0331

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
* Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
* Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

** Zamów dowolną ilość 
** Order any amount
** Bestellen Sie eine beliebige Menge

PA0332-PA0333

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm



101OBEJMA Z WKRĘTEM SAMOWIERCĄCYM + DOCISK A2 TŁOCZONY
CLAMP WITH SCREW + PRESSED CLAMP A2 >> SCHELLE MIT SCHRAUBE + ROSTFREIE KLEMME

OBEJMA Z ROZPIERAKIEM + DOCISK A2 TŁOCZONY
CLAMP WITH SPACER + PRESSED CLAMP A2 >> SCHELLE MIT SPREIZELEMENT + ROSTFREIE KLEMME 

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0334 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 3,22 0,77 100

PA0335 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 3,72 0,89 100

PA0336 Aluminium 40mm 4,86 1,16 100

PA0337 Aluminium 40mm + RAL* 5,19 1,24 100

PA0338 Uniwersalna z aluminium  /  
Universal aluminium / Universal Aluminium 6,11 1,45 100

PA0339 Uniwersalna z aluminium  + RAL* / 
Universal aluminium + RAL* / Universal Aluminium  + RAL* 6,42 1,53 100

NR ART.
No. ART.

NAZWA / 
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / WERKSTOFF
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR/PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAK.** /  
PCS PER PACK** / 

STÜCK PRO PACK.**

PA0340 Tworzywo 40mm /  
Plastic 40mm / Plastik 40mm 4,05 0,96 100

PA0341 Uniwersalna z tworzywa  /  
Universal Plastic / Universal Plastik 4,54 1,08 100

PA0342 Aluminium 40mm 5,70 1,36 100

PA0343 Aluminium 40mm + RAL* 6,02 1,43 100

PA0344 Uniwersalna z aluminium  /  
Universal aluminium / Universal Aluminium 6,93 1,65 100

PA0345 Uniwersalna z aluminium  + RAL* / 
Universal aluminium + RAL* / Universal Aluminium  + RAL* 7,26 1,73 100

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

Dostępne kolory / Available colors / 
Verfügbare Farben:

PA0334

PA0340

PA0335

PA0341

PA0336-PA0337

PA0342-PA0343

PA0338-PA0339

PA0344-PA0345

* Dostępny każdy RAL: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
* Any RAL available: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...
* Jede RAL-Farbe vorhanden: 6005, 9005, 8017, 7016, 5010...

** Zamów dowolną ilość 
** Order any amount
** Bestellen Sie eine beliebige Menge

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm

DO SŁUPA WIĘKSZEGO NIŻ 40mm
FOR POSTS LARGER THAN 40mm >> 
FÜR PFOSTEN GRÖSSER ALS 40mm

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm

DO SŁUPA 40x60mm
FOR POST 40x60mm >> 
FÜR PFOSTEN 40x60mm



102

190mm

TAŚMA OGRODZENIOWA POLIPROPYLEN
POLYPROPYLENE FENCE TAPE >> ZAUNBAND POLYPROPYLEN

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

NR ART.
No. ART.

KOLOR / COLOUR / FARBE
GRAMATURA / 

GRAMMAGE 
g/m2

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00123
RAL 6005, 7016, 7040, 8011, 

9003, 9005

1200 193,94 46,18 26mb

Z00124 - 2,60 0,62 20

Z00132 1200 140,05 33,35 50mb

Z00123 Z00124

47
,5

m
m

Z00132

MOŻLIWOŚĆ CIĘCIA NA DŁUGOŚĆ 2550mm 
I PAKOWANIA WRAZ Z ETYKIETĄ
POSSIBILITY OF CUTTING TO A LENGTH OF 2550mm AND PACKAGING WITH A LABEL
ES BESTEHT DIE MÖGLICHKEIT, AUF 2550 MM ZU SCHNEIDEN UND MIT EINEM ETIKETT ZU VERPACKEN



103TAŚMA OGRODZENIOWA ECO
ECO FENCE STRIPS >> ECO ZAUNBAND

190mm

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

NR ART.
No. ART.

KOLOR / COLOUR / FARBE
GRAMATURA / 

GRAMMAGE 
g/m2

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00125
RAL 6005, 7016, 7040, 8011, 

9003, 9005

450 130,76 31,13 35mb

Z00126 - 2,14 0,51 20

Z00133 450 47,00 11,19 35mb

Z00125

Z00126

Z00133

47
,5

m
m



104 TAŚMA OGRODZENIOWA Z TKANINY
FABRIC FENCE TAPE >> STOFFZAUNBAND

MATA OGRODZENIOWA Z TKANINY
FABRIC FENCING MAT >> STOFFZAUNMATTE

NR ART.
No. ART.

KOLOR / 
COLOUR / 

FARBE

WYMIAR / 
DIMENSION / MAß

GRAMATURA /  
g/m2

CENA ZŁ/SZT.
PRICE  

EUR /PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00137
grafitowy, 
brązowy,  
beżowy / 

graphite,  
brown,
beige /

graphit, braun,
beige

1,20 x 2,5 m

240

118,47 28,21 1

Z00138 1,20 x 5 m 188,39 44,86 1

Z00139 1,20 x 10 m 318,52 75,84 1

Z00140 1,50 x 2,5 m 135,95 32,37 1

Z00141 1,50 x 5 m 227,24 54,10 1

Z00142 1,50 x 10 m 378,73 90,17 1

NR ART.
No. ART.

KOLOR / COLOUR / FARBE
GRAMATURA /  

g/m2
CENA ZŁ/SZT.

PRICE EUR /PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00134 szary, grafitowy, brązowy, 
zielony, beżowy / gray, 
graphite, brown, green, 

beige / 
grau, graphit, braun, grün, 

beige

450 130,76 31,13 33mb

Z00135 - 2,14 0,51 26

Z00136 450 47,00 11,19 33mb

47
m

m

19
3m

m

Z00135

Z00136

Z00134

ODPORNA  
NA PROMIENIOWANIE UV

RESISTANT TO UV RADIATION

BESTÄNDIG GEGEN  
UV-STRAHLUNG

ODPORNA  
NA PROMIENIOWANIE UV

RESISTANT TO UV RADIATION

BESTÄNDIG GEGEN  
UV-STRAHLUNG

OPASKI ZACISKOWE 
W ZESTAWIE

BAND CLAMP INCLUDED

KABELBINDER ENTHALTEN

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge



105

PRZEKŁADKI ZABEZPIECZAJĄCE PANELE
SPACERS PROTECTING PANELS >> SCHUTZ ABSTANDHALTER FÜR PANEELE

NR ART.
No. ART.

WYMIAR / DIMENSION 
/ MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00113 2D/3D 8,80 2,10 20

Z00114 3D 3,28 0,78 20

Z00143 2D/3D 6mm 1,66 0,40 20

Z00144 2D/3D 8mm 1,66 0,40 20

Z00113
Z00114

Z00143 / Z00144

UCHWYT DO MONTAŻU TAŚMY OGRODZENIOWEJ
HOLDER FOR MOUNTING A FENCE TAPE >> HALTER ZUR BEFESTIGUNG DES ZAUNBANDES

NR ART.
No. ART.

NAZWA /NAME / MATERIAL
BEZEICHNUNG / WERKSTOFF

CENA  
ZŁ/SZT.

PRICE  
EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU /  
PCS PER PACK / 

STÜCK PRO PACKUNG

Z00131
Stal ocynk ogniowy/

Hot dip galvanized steel/
Stahl feuerverzinkt

62,75 14,94 1

Φ 45mm

250mm

240m
m

150m
m

INNE ŚREDNICE NA ZAMÓWIENIE
OTHER DIAMETERS ON REQUEST 
ANDERE DURCHMESSER
VERFÜGBAR AUF BESTELLUNG

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge



106

W ZESTAWIE 
ZŁĄCZA MONTAŻOWE

MOUNTING CONNECTORS 
INCLUDED

INKLUSIVE 
MONTAGEVERBINDER

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED 
PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

OBEJMA PANELOWA 40x60 Z TWORZYWA
PLASTIC PANEL CLAMP 40x60 >> MATTENKLAMMEN AUS KUNSTSTOFF 40x60

UCHWYT UNIWERSALNY Z TWORZYWA
UNIVERSAL HANDLE MADE OF PLASTIC >> UNIVERSALHALTER AUS KUNSTSTOFF

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

W ZESTAWIE 
ZŁĄCZA MONTAŻOWE

MOUNTING CONNECTORS 
INCLUDED

INKLUSIVE 
MONTAGEVERBINDER

WZÓR PRODUKTU PRAWNIE CHRONIONY
PRODUCT DESIGN LEGALLY PROTECTED 
PRODUKT MUSTER RECHTLICH GESCHÜTZT 

NR ART.
No. ART.

KOLOR /  
COLOUR / FARBE

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR / PCS

PREIS € / ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00159 RAL 6005, 7016,  
7040,  8028, 9005 3,26 0,78 100

NR ART.
No. ART.

KOLOR / COLOUR / FARBE CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR / PCS

PREIS € / ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00160 RAL 6005, 7016,  
7040,  8028, 9005 2,41 0,58 100

NR ART.
No. ART.

NAZWA /
NAME / MATERIAL

BEZEICHNUNG / 
WERKSTOFF

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR / PCS

PREIS € / ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

PA0282
Tworzywo sztuczne / 

Plastic 7,70 1,84 100

ŁĄCZNIK PANELI Z TWORZYWA
PLASTIC CONNECTOR FOR PANEL >> PLASTIK PANEL-VERBINUNGSELEMENT



107

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

IZOLATORY DO OGRODZENIA ELEKTRYCZNEGO
INSULATORS FOR ELECTRIC FENCE >> ISOLATOREN FÜR ELEKTRISCHEN ZAUN

TYP A  >> TYPE A

TYP B  >> TYPE B

UNIWERSALNY  >> UNIVERSAL

NR ART.
No. ART.

WYMIAR /  
DIMENSION / MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00147 40x60 mm

6,69 1,59

100

Z00148 ø 48 mm 150

Z00149 ø 60 mm 100

NR ART.
No. ART.

WYMIAR /  
DIMENSION / MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00150 40x60 mm

6,69 1,59

100

Z00151 ø 48 mm 150

Z00152 ø 60 mm 100

NR ART.
No. ART.

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

Z00153 4,84 1,15 300

Z00154
3,83 0,91 300

Z00155

Z00153

Z00154 Z00155



108 ŚRUBY I NAKRĘTKI
BOLTS AND NUTS >> SCHRAUBEN UND MUTTERN

STAL NIERDZEWNA >> STAINLESS STEEL >> STAHL ROSTFREI

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

NR ART.
No. ART.

NAZWA / NAME / 
BEZEICHNUNG

MATERIAŁ / WYMIAR / MATERIAL / 
DIMENSION / WERKSTOFF/MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

M6

PA0363
Śruba M6x20 DIN 933 /  
Bolt M6x20 DIN 933 /  

Schraube M6x20 DIN 933

0,52 zł
0,13 €

200

PA0192
Śruba M6x20 DIN 603 /  
Bolt M6x20 DIN 603 /  

Schraube M6x20 DIN 603 

0,52 zł
0,13 €

200

PA0193
Nakrętka DIN 934 /  

Nut DIN 934 / 
Mutter DIN 934

0,17 zł
0,04 €

1000

PA0194
Nakrętka zrywalna /  

Snap-off nut /  
Abreissmutter

0,60 zł
0,14 €

500

PA0195
Podkładka DIN 125 /

Washer DIN 125 / 
Unterlage DIN 125

0,08 zł
0,02 €

1000

M8

PA0447
Śruba M8x20 DIN 933 /  
Bolt M8x20 DIN 933 /  

Schraube M8x20 DIN 933

0,67
0,16 €

100

PA0196
Śruba M8x25 DIN 603 /  
Bolt M8x25 DIN 603 /  

Schraube M8x25 DIN 603 

0,75
0,18 €

100

PA0197
Nakrętka DIN 934 /  

Nut DIN 934 / 
Mutter DIN 934

0,25
0,06 €

200

PA0198
Nakrętka zrywalna /  

Snap-off nut /  
Abreissmutter

0,75
0,18 €

200

PA0199
Podkładka DIN 125 /

Washer DIN 125 / 
Unterlage DIN 125

0,12
0,03 €

500



109ŚRUBY I NAKRĘTKI
BOLTS AND NUTS >> SCHRAUBEN UND MUTTERN

NR ART.
No. ART.

NAZWA / NAME / 
BEZEICHNUNG

MATERIAŁ / WYMIAR / MATERIAL / 
DIMENSION / WERKSTOFF/MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

M8

PA0448
Śruba M8x20 DIN 933 /  
Bolt M8x20 DIN 933 /  

Schraube M8x20 DIN 933

0,20 zł
0,05 €

200

PA0207
Śruba M8x25 DIN 603 /  
Bolt M8x25 DIN 603 /  

Schraube M8x25 DIN 603 

0,25 zł
0,06 €

200

PA0208
Nakrętka DIN 934 /  

Nut DIN 934 / 
Mutter DIN 934

0,12 zł
0,03 €

500

PA0209
Podkładka DIN 125 /

Washer DIN 125 / 
Unterlage DIN 125

0,06 zł
0,02 €

1000

OCYNK GALWANICZNY >> ELECTROGALVANIZED BOLTS >> SCHRAUBEN GALVANISH VERZINKT

NR ART.
No. ART.

NAZWA / NAME / 
BEZEICHNUNG

MATERIAŁ / WYMIAR / MATERIAL / 
DIMENSION / WERKSTOFF/MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

M6

PA0204
Śruba M6x20 DIN 603 /  
Bolt M6x20 DIN 603 /  

Schraube M6x20 DIN 603 

0,18 zł
0,05 €

200

PA0205
Nakrętka DIN 934 /  

Nut DIN 934 / 
Mutter DIN 934

0,07 zł
0,02 €

1000

PA0206
Podkładka DIN 125 /

Washer DIN 125 / 
Unterlage DIN 125

0,04 zł
0,01 €

1000

OCYNK GALWANICZNY >> ELECTROGALVANIZED BOLTS >> SCHRAUBEN GALVANISCH VERZINKT

NR ART.
No. ART.

NAZWA / NAME / 
BEZEICHNUNG

MATERIAŁ / WYMIAR / MATERIAL / 
DIMENSION / WERKSTOFF/MAß

CENA ZŁ/SZT.
PRICE EUR /PCS

PREIS € /ST

ILOŚĆ W OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO PACKUNG*

M8

PA0210
Śruba M8x25 DIN 603 /  
Bolt M8x25 DIN 603 /  

Schraube M8x25 DIN 603 

0,30 zł
0,07 €

200

PA0211
Nakrętka DIN 934 /  

Nut DIN 934 / 
Mutter DIN 934

0,15 zł
0,04 €

500

PA0212
Podkładka DIN 125 /

Washer DIN 125 / 
Unterlage DIN 125

0,08 zł
0,02 €

1000

OCYNK OGNIOWY >> HOT DIP GALVANIZED STEEL BOLTS >> SCHRAUBEN FEUERVERZINKT

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge



110 WKRĘTY SAMOWIERCĄCE DIN 7504K
SELF-DRILLING SCREWS DIN 7504K >> SELBSTBOHRENDE SCHRAUBEN DIN 7504K

NR ART.
No. ART.

WYMIAR / 
DIMENSION / 

MAß
MATERIAŁ / MATERIAL /  WERKSTOFF CENA ZŁ/SZT,.

PRICE EUR /PCS
PREIS € /ST

ILOŚĆ W 
OPAKOWANIU* /  
PCS PER PACK* / 

STÜCK PRO 
PACKUNG*

PA0449 4,8x25
Ocynk galwaniczny /
Electrogalvanized /  
Galvanisch verzinkt

0,18 zł  0,04 € 100

PA0450 5,5x19 0,24 zł 0,06 € 100

PA0258 5,5x32 0,28 zł 0,07 € 100

PA0257 5,5x19 Ocynk galwaniczny + RAL /
Electrogalvanized + RAL /  
Galvanisch verzinkt + RAL

6005, 7016, 8017, 9005

0,49 zł 0,12 € 100

PA0259 5,5x32 0,56 0,13 € 100

PA0260 5,5x38

Ocynk galwaniczny / 
Electrogalvanized /
Galvanisch verzinkt

0,36 0,09 € 100

PA0261 6,3x19 0,28 0,07 € 100

PA0262 6,3x25 0,32 0,08 € 100

PA0263 6,3x32 0,35 0,09 € 100

PA0264 6,3x38 0,46 0,11 € 100

NA ZAMÓWIENIE NIERDZEWNE NIEMALOWANE
UNPAINTED STAINLESS STEEL AVAILABLE ON REQUEST
UNLACKIERTER EDELSTAHL AUF ANFRAGE ERHÄLTLICH

* Zamów dowolną ilość / Order any amount / Bestellen Sie eine beliebige Menge

INNE ZŁĄCZA WG NORMY DIN NA ZAMÓWIENIE
OTHER DIN STANDARD CONNECTORS ON REQUEST
ANDERE SCHRAUBEN NACH DIN NORM  
VERFÜGBAR AUF BESTELLUNG


